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IDENTIFICATION OF PARTS (26950mAh):
Qi compatible wireless charging pad
Power button 
LED power capacity meter 
LED wireless charging indicator 
USB-C with Power Delivery technology
Dual 5V USB-A ports
12V DC output
USB-A to Multi Cable
12V DC socket adaptor
12W USB-A Mains Adaptor
UK to EU Socket Adaptor
Protective Neoprene Pouch
NB: due to constant development, enclosed accessories may differ
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IDENTIFICATION OF PARTS
(42150mAh & 77850mAh):

Qi compatible wireless charging pad
Power button 
LED power capacity meter 
LED wireless charging indicator 
USB-C with Power Delivery technology
Dual 5V USB-A ports
12V DC output
UK to EU Socket Adaptor
60W USB-C Power Delivery Mains Charger
Protective Neoprene Pouch
NB: due to constant development, enclosed accessories may differ
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VAULT C-SMART WIRELESS

IMPORTANT:

Carefully read and understand these instructions 
before using this RidgeMonkey product. 
Keep these instructions for future reference. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Vault C-Smart Wireless 26950mAh
Capacity: 26950mAh @ 3.7V / 9Ah @ 11.1V / 99.9Wh
Dimensions: 182mm x 103mm x 30mm
Weight (excluding accessories): 650g

Vault C-Smart Wireless 42150mAh
Capacity: 42150mAh @ 3.7V / 13Ah @ 11.1V / 144Wh
Dimensions: 190mm x 110mm x 42mm
Weight (excluding accessories): 850g

Vault C-Smart Wireless 77850mAh
Capacity: 77850mAh @ 3.7V / 24Ah @ 11.1V / 266Wh
Dimensions: 230mm x 130mm x 44mm
Weight (excluding accessories): 1495g

26950mAh model:

Input: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 45W max

Output:
1x Qi compatible wireless pad, 10W max
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 45W max
1x 12V DC with cigarette lighter socket adaptor, 60W max
2x USB-A: DC 5V 2.4A (max), 3.2A total

42150mAh & 77850mAh models:

Input: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 60W max 

Output:
1x Qi compatible wireless pad, 10W max
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 60W max 
1x 12V DC cigarette lighter socket, 156W max 
2x USB-A: DC 5V 3A (max), 4.8A total
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INSTRUCTIONS FOR USE: 

26950mAh model: 
Connect the USB-C port to the included 12W USB Mains 
Adaptor using the included USB-A to Multi Out cable.

42150mAh & 77850mAh models: 
Connect the USB-C port to the included 60W 
USB-C Power Delivery Mains Adaptor.

CHARGING YOUR RIDGEMONKEY VAULT C-SMART WIRELESS:

The Vault C-Smart Wireless will automatically begin to charge at the appropriate rate. The Vault C-Smart 
Wireless will automatically cease to accept current from the adaptor when fully charged, however prompt 
disconnection of all power sources is always recommended upon displaying a full charge. 

25% charged 50% charged 75% charged 100% charged
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USING THE VAULT C-SMART WIRELESS TO CHARGE/POWER A QI WIRELESS CHARGING COMPATIBLE DEVICE:

1.   Double-tap the power button on the Vault C-Smart Wireless to activate the wireless charging pad.               x2

2.   Within 60 seconds, place the Qi wireless charging compatible device onto the Vault C-Smart Wireless 
charging pad as per the device manufacturers instructions. 
For optimum results, remove any protective case and ensure central positioning on the charging pad. 
Note: DO NOT place any metallic or magnetic items on the charging pad. Always remove any metallic or 
magnetic case before attempting to use the wireless pad.

3.   The Vault C-Smart Wireless will detect the attached device 
and automatically supply the appropriate current for 
optimum performance.

4.   Your device is now charging. 
The Vault C-Smart Wireless will automatically turn off 
when a) the device is removed from the charging pad 
or b) when the device is fully charged and no longer 
draws a current. 
Note: some devices, notably mobile phones, continue
to draw a small current when displaying a full charge.
In this instance the C-Smart Wireless may not 
automatically turn off. It is recommended that the 
device to be charged is disconnected promptly upon 
displaying a full charge.

APPROXIMATE EXPECTED CHARGING TIMES USING THE INCLUDED HARDWARE:

Charging times may vary when using third-party adaptors.

26950mAh model: To reduce charging time, charge with a 45W or higher USB-C Power Delivery adaptor and 
USB-C Power Delivery compatible cable (sold separately).

WARNING:
DO NOT attempt to charge your RidgeMonkey Vault via the 12V output 
port. ONLY charge your RidgeMonkey Vault via the USB-C Power 
Delivery port. Attempting to charge the RidgeMonkey Vault via the 12V 
output port may cause fire, explosion, serious injury or death.

In the event of fire or explosion: immediately evacuate the area and 
request assistance from the emergency services.
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26950mAh: 12 hours 77850mAh: 6 hours42150mAh: 4 hours
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USING THE VAULT C-SMART WIRELESS TO CHARGE/POWER A USB-C COMPATIBLE DEVICE:

1.   Connect your device to an appropriate USB-C cable*.

2.   Attach the remaining end of the USB-C cable to your Vault C-Smart Wireless. 

3.   The Vault C-Smart Power Delivery technology 
will communicate with the attached device and 
negotiate the appropriate voltage and current for 
optimum performance.

4.   Your device is now charging. Upon full charge and 
depending on the device connected, the Vault C-Smart 
will a) automatically turn off OR b) continue to 
negotiate with the connected device and supply 
appropriate power on demand. It is recommended 
that the device to be charged is disconnected 
promptly upon displaying a full charge. 

*Note 1: to use the USB Power Delivery functionality, 
a dedicated USB-C Power Delivery compatible cable 
is required.

Note 2: do not attempt to charge another USB-C PD enabled powerbank with the 
Vault C-Smart Wireless.

Note 3: when using a standard 5V USB-C cable that is not Power Delivery enabled, 
if charging fails to commence please disconnect and reconnect the cable from the 
USB-C port of the Vault C-Smart Wireless.
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USING THE VAULT C-SMART WIRELESS TO CHARGE/POWER A 5V USB-A COMPATIBLE DEVICE:

1.   Connect your device to an appropriate USB cable.

2.   Attach the remaining end of the USB cable to your Vault C-Smart Wireless. 

3.   The Vault C-Smart Wireless will detect the attached 
device and automatically supply the appropriate 5V 
current for optimum performance. 

4.   Your device is now charging. The Vault 
C-Smart Wireless will automatically turn off 
when a) the device is unplugged or b) when 
the device is fully charged and no longer 
draws a current. Note: some devices,
notably mobile phones, continue to draw a 
small current when displaying a full charge.
In this instance the C-Smart Wireless will not 
automatically turn off. It is recommended that 
the device to be charged is disconnected 
promptly upon displaying a full charge.

NEVER connect the other output ports of the 
Vault C-Smart Wireless to the USB-C port, not 
even momentarily. Doing so may void your 
warranty, permanently damage your device and 
may lead to fire and/or explosion.
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CLEANING, MAINTENANCE & STORAGE GUIDELINES:

1.   To protect the long-term capacity of your Vault C-Smart Wireless, please unplug the power cable promptly 
upon display of a full charge.

2.   Keep the product away from extreme heat or cold, as well as any flammable items or damp places. 
Also avoid sudden acceleration/deceleration and impact on hard surfaces.

3.   THIS DEVICE IS NOT WATERPROOF. Please keep it well away from sources of moisture.

4.   Run a full charge/discharge cycle at least once every four months to avoid shortening the lifespan of the 
internal battery.

5.   If long term storage is likely to occur between uses, we recommend to store at approximately 50% of full 
charge. Never store the device for long periods when empty as this may cause irreversible damage – always 
apply a small top up charge as soon as possible.

6.   Although this device is capable of passthrough charging, avoid charging and discharging the Vault C-Smart 
Wireless at the same time as this may reduce the battery’s lifespan.

7.   Using your RidgeMonkey Vault C-Smart Wireless in temperatures below 0C or above 40C is highly 
inadvisable and will likely cause irrepairable damage to the internal battery of either the Vault C-Smart Wireless 
or the device being charged.

8.   If the Vault C-Smart Wireless does not automatically start charging a connected device when using the 
USB-A or USB-C port, press the power button once to manually activate the USB circuitboard. If charging still 
does not start, disconnect and reconnect the USB cable. If charging still does not start, proceed to FAQ #4 of 
this instruction manual.
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USING THE VAULT C-SMART WIRELESS TO CHARGE/POWER A 12V DEVICE:

1.   Connect your device to the 12V DC port or cigarette adaptor socket of the Vault C-Smart Wireless, 
ensuring a secure fit.

2.   The socket will automatically power the connected device.

3.   To turn off the device, unplug it from the Vault C-Smart Wireless.

NEVER connect the other output ports of the Vault C-Smart Wireless to the USB-C port, not even momentarily. 
Doing so may void your warranty, permanently damage your device and may lead to fire and/or explosion.

The Vault C-Smart Wireless is fitted with an automatic over-current trip switch. If the maximum rated output is 
exceeded across connected devices OR if the Vault C-Smart Wireless detects a short circuit in a connected 
device, the internal protection circuit will activate. To reset, unplug all devices and connect the Vault to a USB 
power source, as per the charging instruction section.
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9.   Many premium electronic devices will refuse to accept a charge in extreme temperatures which will, in turn, 
trigger the Vault C-Smart’s automatic power-saving shut off due to no current being drawn by the connected 
device. This situation will be resolved upon return to acceptable operating temperature.

10.   To ensure optimum results when using the wireless charging pad, ensure that the LED power capacity 
meter of the Vault C-Smart Wireless shows at least 1 full bar. Attempting to use the wireless pad with a very low 
internal battery may result in unsatisfactory performance. 

11.   Do not attempt to use wired and wireless connections to charge the same device simultaneously. Always 
follow your device manufacturer’s charging instructions for optimum performance.

FAQ:

1.   Which port should I use to power my device?

If your device features a USB-C input port, use of the Vault C-Smart’s USB-C PD port with a USB-C to USB-C PD 
enabled cable will provide optimum results.

Both USB-A ports can charge at speeds of up to 3A (2.4A for the 26950mAh model) - there is no need to decide 
between them.

The 12V DC port is used for high-drain products that feature a 12V DC cigar type input, such as portable TV’s, 
DVD players, refrigerators and kettles.

Note: a very small number of USB-C devices use a proprietary charging protocol that is incompatible with 
USB-C Power Delivery. If you experience issues when using the USB-C PD output, please check USB-C PD 
compatibility with the manufacturer of your device.

2.   Can I use the Vault C-Smart Wireless to charge multiple devices at the same time?

Yes: up to four outputs can be used at any one time, to a maximum total load of 80W. Do not attempt to use 
wired and wireless connections to charge the same device simultaneously. Always follow your device 
manufacturer’s charging instructions for optimum performance.
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3.   What if the Vault C-Smart Wireless fails to charge?

Check that the USB power source connection is secure, turned on and supplying power. Check that the USB cable 
being used is known to be good and performs with other devices. If problems persist, contact RidgeMonkey 
Customer Services for further advice.

4.   What if the Vault C-Smart Wireless fails to charge other devices?

Ensure that the power cable is securely in place and check that the Vault C-Smart’s output is compatible with 
the required voltage of the device to be charged. If using one or more of the USB ports, ensure they have been 
activated by pressing the power button. Finally, check the operating temperature: as per usage note 8, many 
premium electronic devices will refuse to accept charge in extreme temperatures to limit damage to their 
internal battery.

Please refer to your device's instruction manual for further information.
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IMPORTANT NOTICE:
Read and understand this manual and its instructions before using this product. Failure to do so may result in 
serious injury.

Keep all product information and instructions for future reference and pass them onto subsequent users of the 
product. The manufacturer is not liable for cases of material damage or personal injury caused by incorrect 
handling or non-compliance with the supplied instructions. In such cases, any guarantee or warranty shall
be voided. 

Where applicable, please visit www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity to view the most recent 
Declaration of Conformity files for this product.

GUARANTEE:
This RidgeMonkey product is covered by a 24-month guarantee. For information regarding our guarantee, 
please visit: ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

CONTACT US:
For any enquiries or comments concerning our products, please use the contact form on ridgemonkey.co.uk or 
email info@ridgemonkey.co.uk and one of our experienced team will respond as soon as possible. 

Alternatively, you can write to us at: S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, WA8 2FP.
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NOMENCLATURE (MODÈLE 26950mAh) :
Socle de chargement sans fil compatible QI
Bouton marche/arrêt
Témoin de niveau de charge à LED
Indicateur de niveau de charge sans fil à LED
Port USB-C avec technologie “Power Delivery”
Deux ports USB-A 5V
Sortie 12V DC
Câble USB-A vers multi
Adaptateur pour prise allume-cigare 12V DC
Adaptateur 12W USB-A
Adaptateur prise UK vers EU
Housse de protection néoprène
NB : nos produits évoluant constamment, les accessoires fournis peuvent être modifiés sans préavis
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NOMENCLATURE 
(MODÈLE 42150mAh & 77850mAh) :

Socle de chargement sans fil compatible QI
Bouton marche/arrêt
Témoin de niveau de charge à LED
Indicateur de niveau de charge sans fil à LED
USB-C avec technologie Power Delivery
Deux ports USB-A 5V
Sortie 12V DC
Adaptateur prise UK vers EU
Chargeur 60W USB-C Power Delivery
Housse de protection néoprène
NB : nos produits évoluant constamment, les accessoires fournis peuvent être modifiés sans préavis
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VAULT C-SMART WIRELESS

IMPORTANT :

Merci de lire ce mode d’emploi attentivement 
avant d’utiliser ce produit RidgeMonkey. 
Conservez soigneusement ce manuel pour vous y 
référer en cas de besoin.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES : 

Powerpack Vault C-Smart Wireless 26950mAh
Capacité : 26950mAh @ 3,7V / 9Ah @ 11,1V / 99,9Wh
Dimensions : 182mm x 103mm x 30mm
Poids (hors accessoires) : 650g

Powerpack Vault C-Smart Wireless 42150mAh
Capacité : 42150mAh @ 3,7V / 13Ah @ 11,1V / 144Wh
Dimensions : 190mm x 110mm x 42mm
Poids (hors accessoires) : 850g

Powerpack Vault C-Smart Wireless 42150mAh
Capacité : 77850mAh @ 3,7V / 24Ah @ 11,1V / 266Wh
Dimensions : 230mm x 130mm x 44mm
Poids (hors accessoires) : 1495g

Modèle 26950mAh : 

Entrée : 
1 x C-Smart USB-C Power Delivery, 45W max

Sortie : 
1 x socle de chargement compatible Qi, 10W max
1 x port USB-C C-Smart Power Delivery, 45W max
1 x prise allume-cigare 12V DC, 60W max 
2 x port USB-A: DC 5V 2,4A (max), 3,2A total

Modèles 42150mAh et 77850mAh :

Entrée : 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 60W max 

Sortie :
1 x socle de chargement compatible Qi, 10W max
1 x port USB-C C-Smart Power Delivery, 60W max 
1 x prise allume-cigare 12V DC, 156W max 
2 x port USB-A: DC 5V 3A (max), 4,8A total

MODE D’EMPLOI :

Modèle 26950mAh :
Reliez le port USB-C au chargeur USB 12W fourni, 
à l’aide du câble USB-A vers multi fourni.

Modèles 42150mAh & 77850mAh :
Reliez le port USB-C au chargeur USB-C 60W 
Power Delivery.

COMMENT CHARGER VOTRE POWERPACK RIDGEMONKEY VAULT C-SMART WIRELESS :

Le powerpack RidgeMonkey Vault C-Smart Wireless commencera à charger automatiquement à la vitesse 
appropriée. Il cessera automatiquement d’accepter du courant électrique venant du chargeur en atteignant la 
pleine charge, cependant il est conseillé de le débrancher dès que possible lorsqu’il est chargé à 100%. 

25% chargé 50% chargé 75% chargé 100% chargé
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UTILISATION DU POWERPACK VAULT C-SMART WIRELESS POUR CHARGER OU ALIMENTER UN APPAREIL 
SANS FIL COMPATIBLE QI : 

1.   Appuyez deux fois sur le bouton marche/arrêt pour activer le socle de chargement.               x2

2.   Placez l’appareil compatible Qi sur le socle de chargement du Vault C-Smart Sans Fil (en moins de 60 
secondes) en suivant les instructions du fabricant de l’appareil. Pour des résultats optimaux, ôtez toute housse 
de protection ou étui, et centrez bien l’appareil sur le socle de chargement. 
Note : NE PLACEZ AUCUN OBJET METALLIQUE OU MAGNETIQUE 
sur le socle de chargement. Enlevez toujours toute housse ou étui 
métallique ou magnétique avant d’utiliser le socle de chargement.

3.   Le powerpack Vault C-Smart Wireless détectera 
automatiquement la présence d’un appareil à charger sur le socle, 
et fournira le courant approprié pour optimiser la charge.

4.    Votre appareil est maintenant en charge. 
Le powerpack Vault C-Smart Sans Fil s’éteindra 
automatiquement lorsque a/ l’appareil en charge est 
ôté du socle de chargement, b/l’appareil est 
entièrement chargé. 
NOTE : certains appareils, notamment les téléphones 
portables, continuent à générer un faible transfert de courant, 
même s’ils affichent une pleine charge. Dans ce cas le powerpack 
Vault C-Smart Sans Fil peut ne pas s’arrêter automatiquement. 
Il est alors recommandé d’enlever rapidement l’appareil une fois que 
celui-ci atteint la pleine charge.

TEMPS DE CHARGE APPROXIMATIFS EN UTILISANT LES ACCESSOIRES FOURNIS : 

Les temps de charge peuvent être différents en utilisant des accessoires qui ne sont pas d’origine RidgeMonkey.

Modèle 16950mAh : Afin de reduire le temps de chargement, mettez en charge le powerpack avec un adaptateur 
USB-C Power Delivery 45W ou plus, et un câble USB-C compatible Power Delivery (vendu séparément).

AVERTISSEMENT :
NESSAYEZ PAS de charger votre powerpack RidgeMonkey Vault via le 
port de sortie 12V. Chargez votre powerpack UNIQUEMENT via le port 
USB-C Power Delivery. Toute tentative de chargement du powerpack 
RidgeMonkey Vault via le port 12V peut provoquer un incendie, 
une explosion, et entrainer des blessures graves, voire la mort.

Si un incendie ou une explosion survenait, évacuez immédiatement la 
zone et appelez les secours.

26950mAh : 12 heures 77850mAh : 6 heures42150mAh : 4 heures
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UTILISATION DU POWERPACK VAULT C-SMART WIRELESS POUR CHARGER OU ALIMENTER UN APPAREIL 
COMPATIBLE USB-C : 

1.   Connectez votre appareil à un câble USB-C compatible*

2.   Connectez le câble USB-C à votre powerpack Vault C-Smart Wireless.

3.   Grâce à la technologie “Power Delivery” du Vault 
C-Smart Sans Fil, votre powerpack fournira 
automatiquement à l’appareil en charge le courant 
approprié pour une performance optimisée.

4.   Votre appareil est maintenant en charge. Une fois 
chargé, selon le type d’appareil connecté, le powerpack 
Vault C-Smart a/s’éteindra automatiquement, 
OU b/continuera à communiquer avec l’appareil en 
charge et à lui fournir du courant à la demande. 
Il est vivement recommandé d’ôter l’appareil du 
socle de chargement dès qu’il est chargé à 100%.

*Note 1 : pour pouvoir utiliser la technologie “Power Delivery”, 
un câble USB-C compatible Power Delivery est nécessaire.

Note 2 : n’essayez jamais de charger un autre powerbank USB-C à l’aide du 
powerpack Vault C-Smart Wireless.

Note 3 : lorsque vous utilisez pour charger un câble standard 5V USB-C qui n’est pas compatible 
avec la technologie “Power Delivery”, si le chargement ne démarre pas, vous pouvez 
débrancher puis rebrancher le câble côté port USB-C du powerpack Vault C-Smart Sans Fil.

UTILISATION DU POWERPACK VAULT C-SMART SANS FIL POUR CHARGER/ALIMENTER UN APPAREIL COMPATIBLE 
AVEC UN PORT USB-A 5V :

1.   Connectez votre appareil à un câble USB adapté,

2.   Branchez le câble à votre powerpack Vault C-Smart Wireless.

3.   Le powerpack détectera automatiquement l'appareil relié, 
et lui fournira le courant 5V adapté pour une charge optimale.

4.   Votre appareil est maintenant en charge. Une fois chargé, 
selon le type d’appareil connecté, le powerpack Vault 
C-Smart a/s’éteindra automatiquement, lorsque 
l’appareil est ôté du socle de chargement, OU b/ 
lorsque l’appareil est à pleine charge et que plus 
aucun courant ne circule. Note : certains appareils, 
notamment les téléphones portables, continuent à 
générer un faible transfert de courant, même s’ils 
affichent une pleine charge. Dans ce cas le powerpack Vault 
C-Smart Sans Fil peut ne pas s’arrêter automatiquement. Il est 
recommandé dans ce cas d’enlever rapidement l’appareil une 
fois que celui-ci est chargé à 100%.

NE JAMAIS relier les autres ports du powerpack Vault 
C-Smart au port USB-C, même momentanément. Cela 
peut ENDOMMAGER VOTRE POWERPACK, engendrer un 
risqué d’incendie ou d’explosion, et annuler tout recours
en garantie.
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CONSIGNES DE NETTOYAGE, D’ENTRETIEN ET DE STOCKAGE : 

1.   Afin de protéger la capacité de charge de votre powerpack Vault C-Smart Wireless à long terme, 
débranchez-le dès qu'il indique une pleine charge.

2.   Tenez le powerpack éloigné de la chaleur et du froid, de toute flamme et de l'humidité. Evitez également 
toute forte accélération ou décélération, ainsi que les chocs sur des surfaces dures.

3.   CET APPAREIL N'EST PAS ETANCHE. Tenez-le éloigné des sources d'humidité

4.   Déchargez-le complètement, puis rechargez-le au moins 3 fois par an, pour préserver la durée de vie
de la batterie.

5.   Si vous prévoyez de stocker l'appareil longtemps entre deux utilisations, nous recommandons de le stocker à 50% 
de charge environ. Ne jamais stocker le powerpack vide sur de longues périodes, cela pourrait causer des dommages 
irréversibles à la batterie. Rechargez-le au minimum préalablement et régulièrement pendant l'hivernage.

6.   Bien que le powerpack puisse charger et être chargé en même temps, évitez de le faire, cela pourrait réduire 
la durée de vie de la batterie.

7.   Utiliser le powerpack Vault C-Smart Sans Fil en dessous de 0° et au dessus de 40° degrés Celsius est 
vivement déconseillé, et peut causer des dommages irréversibles à la batterie du powerpack Vault C-Smazrt 
Wireless, et à l'appareil en charge.

8.   Si le powerpack ne charge pas automatiquement un appareil connecté à un port USB-C ou A, appuyez sur 
le bouton marche/arrêt une fois pour activer le circuit de charge. Si la charge ne démarre toujours pas, 
débranchez puis rebranchez le câble USB. Si le powerpack ne charge toujours pas, voir le point 4 de la FAQ de 
ce mode d'emploi.

UTILISATION DU POWERPACK VAULT C-SMART WIRELESS POUR CHARGER/ALIMENTER UN APPAREIL 12V :

1.   Connectez votre appareil de manière sécurisée au port DC 12V par l’intermédiaire de l’adaptateur pour prise 
allume-cigare.

2.   La prise alimentera automatiquement l’appareil connecté.

3.   Pour arrêter la charge, débranchez l’appareil du powerpack Vault C-Smart Sans Fil.

NE JAMAIS relier les autres ports du powerpack Vault C-Smart au port USB-C, même momentanément. Cela peut 
endommager votre powerpack, engendrer un risqué d’incendie ou d’explosion, et annuler tout recours en garantie.

Le powerpack Vault C-Smart Wireless est équipé d’un interrupteur automatique de suralimentation en courant. 
Si un appareil 12V seul tente de charger plus de 60w, OU si plusieurs appareils en charge tentent de charger plus 
de 80w d’un coup, OU si le powerpack détecte un court-circuit dans un appareil en charge, le dispositif de 
protection interne s’activera. Pour remettre le powerpack en marche, débranchez tous les appareils reliés, et 
connectez-le à une source d’alimentation USB-C en suivant les indications de chargement de ce mode d’emploi.
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9.   De nombreux appareils électriques et électroniques haut de gamme ne prennent pas la charge sous des 
températures extrêmes, ce qui provoquera la mise hors tension automatique du powerpack. Un retour à des 
températures normales permettra une mise en charge normale.

10.   Afin d'obtenir une charge optimale lorsque vous utilisez le socle de chargement, assuez-vous que le témoin 
de charge du powerpack affiche au moins une barre de niveau de chargement.

11.   N'essayez jamais de charger un appareil en utilisant à la fois un chargement sans fil et à l'aide d'un câble USB. 
Reportez-vous aux instructions de chargement du constructeur de l'appareil que vous voulez charger.

FOIRE AUX QUESTIONS :

1.   Quel port dois-je utiliser pour charger mon appareil ?

Si votre appareil dispose d’un port d’entrée USB-C, l’utilisation du port USB-C PD du powerpack Vault C-Smart 
Wireless et d’un câble USB-C vers USB-C PD adapté fournira les meilleurs résultats. 

Les deux ports USB-A peuvent charger jusqu’à 3A (2,4A pour le modèle 26950mAh). Vous pouvez utiliser l’un ou 
l’autre indifféremment. 

Le port 12V DC est à utiliser pour les appareils exigeant beaucoup de courant, et munis d’une entrée type prise 
allume-cigare, tels que les bouilloires, les lecteurs DVD, les télévisions portables et les réfrigérateurs.

Note : très peu d’appareils compatibles USB-C ont un protocole de chargement spécifique incompatible avec la 
technologie USB-C “Power Delivery”. Si vous rencontrez des difficultés en utilisant la sortie USB-C PD, vérifiez la 
compatibilité de votre appareil.

2.   Puis-je utiliser le powerpack Vault C-Smart Wireless pour charger plusieurs appareils ?

Oui, jusqu’à 4 ports peuvent être utilisés simultanément, pour une fourniture de courant totale de 80W. 
N’essayez pas d’utiliser des modes de charge avec et sans fil en même temps, reportez-vous à la notice de 
l’appareil que vous voulez charger.
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3.   Et si le powerpack Vault C-Smart Sans Fil ne se met pas en charge ?

Vérifiez la connection USB, vérifiez le bon fonctionnement du câble USB avec d’autres appareils. Si le problème 
persiste, contactez le Service-Après-Vente RidgeMonkey.

4.   Et si le powerpack Vault C-Smart Wireless ne charge pas les appareils connectés ?

Assurez-vous que le câble de connection du powerpack Vault C-Smart Wireless soit bien en place, et que le 
courant de sortie soit compatible avec avec le voltage demandé par l’appareil à charger. Si vous utilisez un ou 
plusieurs ports USB, assure-vous qu’ils aient été activés à l’aide du bouton marche/arrêt. Pour terminer, 
assurez-vous que la température ambiante soit compatible avec le chargement (point 8 des Informations 
d’Utilisation). Référez-vous à la notice d’utilisation de l’appareil que vous voulez charger.

Reportez-vous à la notice d’utilisation de l’appareil à charger pour plus d’informations.

INFORMATION IMPORTANTE:        
Merci de lire ce mode d’emploi et les instructions qu’il contient avant d’utiliser ce produit. Ne pas le faire peut 
entrainer des dommages corporels.

Conservez le mode d’emploi de la douche Power Shower pour mémoire, et fournissez-le aux utilisateurs de ce 
produit. RidgeMonkey ne peut être tenu pour responsable des dégâts matériels ou dommages corporels 
engendrés par une mauvaise utilisation ou le non-respect du mode d’emploi. Dans de tels cas, la garantie du 
produit ne pourra pas s’appliquer.

Si nécessaire, merci de vous rendre sur www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity pour y consulter les 
déclarations de conformité les plus récentes concernant ce produit.

GARANTIE:
Ce produit RidgeMonkey est garanti 24 mois à compter de sa date d’achat. Pour toute information sur la 
garantie, visitez : ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

NOUS CONTACTER:
Pour tout renseignement ou commentaire sur nos produits, merci de remplir le formulaire de contact sur 
ridgemonkey.co.uk, ou d’envoyer un email à info@ridgemonkey.co.uk, nous vous répondrons dès que possible. 

Vous pouvez aussi nous écrire à l’adresse suivante :
S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, Angleterre, WA8 2FP.

27 28



29 30

VAULT C-SMART WIRELESS RM311 / RM313 / RM472 / RM473 / RM474 / RM486

1

2

3

4

5 6 6 7

9

10

8

11

IDENTIFIKATION DER TEILE (26950mAh):
Qi-kompatibles kabelloses Ladepad
Netzschalter
LED-Leistungskapazitätsmesser
LED-Anzeige für kabelloses Laden
USB-C mit Power-Delivery-Technologie
Zwei 5-V-USB-A-Anschlüsse
12 V DC-Ausgang
USB-A-zu-Mehrfachkabel
12V DC Steckdosenadapter
12-W-USB-A-Netzadapter
UK-zu-EU-Steckdosenadapter
Schützende Neoprentasche
Hinweis: Aufgrund ständiger Weiterentwicklung kann beiliegendes Zubehör abweichen

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.

12

IDENTIFIKATION DER TEILE
(42150mAh & 77850mAh):

Qi-kompatibles kabelloses Ladepad
Netzschalter
LED-Leistungskapazitätsmesser
LED-Anzeige für kabelloses Laden
USB-C mit Power-Delivery-Technologie
Zwei 5-V-USB-A-Anschlüsse
12 V DC-Ausgang
UK-zu-EU-Steckdosenadapter
60-W-USB-C-Power-Delivery-Netzladegerät
Schützende Neoprentasche
Hinweis: Aufgrund ständiger Weiterentwicklung kann beiliegendes Zubehör abweichen

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.

9

8
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VAULT C-SMART WIRELESS

WICHTIG:

Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch, 
bevor Sie dieses RidgeMonkey-Produkt 
verwenden. Bewahren Sie diese Anweisungen zum 
späteren Nachschlagen auf.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN:

Vault C-Smart Wireless 26950mAh
Kapazität: 26950 mAh bei 3,7 V / 9 Ah bei 11,1 V / 99,9 Wh
Abmessungen: 182 mm x 103 mm x 30 mm
Gewicht (ohne Zubehör): 650 g

Vault C-Smart Wireless 42150mAh
Kapazität: 42150 mAh bei 3,7 V / 13 Ah bei 11,1 V / 144 Wh
Abmessungen: 190 mm x 110 mm x 42 mm
Gewicht (ohne Zubehör): 850 g

Vault C-Smart Wireless 77850mAh
Kapazität: 77850 mAh bei 3,7 V / 24 Ah bei 11,1 V / 266 Wh
Abmessungen: 230 mm x 130 mm x 44 mm
Gewicht (ohne Zubehör): 1495 g

26950mAh-Modell:

Eingang: 
1x C-Smart USB-C Stromversorgung, 45W max

Ausgabe:
1x Qi-kompatibles kabelloses Pad, 10W max
1x C-Smart USB-C Stromversorgung, 45W max
1x 12V DC mit Adapter für Zigarettenanzünder, 60W max
2x USB-A: DC 5 V 2,4 A (max.), 3,2 A insgesamt

Modelle mit 42150 mAh und 77850 mAh:

Eingang: 
1x C-Smart USB-C Stromversorgung, 60 W max

Ausgabe:
1x Qi-kompatibles kabelloses Pad, 10W max
1x C-Smart USB-C Stromversorgung, 60 W max
1x 12V DC Zigarettenanzünderbuchse, 156W max
2x USB-A: DC 5 V 3 A (max.), 4,8 A insgesamt

GEBRAUCHSANWEISUNG:

26950mAh-Modell:
Verbinden Sie den USB-C-Anschluss mithilfe des 
mitgelieferten USB-A-zu-Multi-Out-Kabels mit dem 
mitgelieferten 12-W-USB-Netzadapter.

Modelle mit 42150 mAh und 77850 mAh: 
Verbinden Sie den USB-C-Anschluss mit dem 
mitgelieferten 60-W-USB-C-Power-Delivery-Netzteil.

AUFLADEN IHRES RIDGEMONKEY VAULT C-SMART WIRELESS:

Der Vault C-Smart Wireless beginnt automatisch mit dem Aufladen mit der entsprechenden Rate. Der Vault C-Smart 
Wireless hört automatisch auf, Strom vom Adapter aufzunehmen, wenn er vollständig aufgeladen ist, es wird 
jedoch immer empfohlen, alle Stromquellen sofort zu trennen, wenn eine vollständige Ladung angezeigt wird.

25% ladung 50% ladung 75% ladung 100% ladung
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VERWENDEN DES VAULT C-SMART WIRELESS ZUM LADEN/VERSORGEN EINES MIT 
QI-WIRELESS-LADEFUNKTION KOMPATIBLEN GERÄTS:

1.   Tippen Sie zweimal auf den Netzschalter am Vault C-Smart Wireless, um das kabellose Ladepad zu aktivieren                x2.

2.   Legen Sie innerhalb von 60 Sekunden das kabellose Qi-Ladegerät gemäß den Anweisungen des 
Geräteherstellers auf das Vault C-Smart Wireless-Ladepad. Entfernen Sie für optimale Ergebnisse alle 
Schutzhüllen und sorgen für eine zentrale Positionierung auf dem Ladepad. 
Hinweis: Legen Sie KEINE metallischen oder magnetischen 
Gegenstände auf das Ladepad. Entfernen Sie immer alle Metall- oder 
Magnethüllen, bevor Sie versuchen, das Wireless Pad zu verwenden.

3.   Der Vault C-Smart Wireless erkennt das angeschlossene Gerät 
und liefert automatisch den geeigneten Strom für eine optimale Leistung.

4.   Ihr Gerät wird jetzt aufgeladen. Der Vault C-Smart 
Wireless schaltet sich automatisch aus, wenn a) das 
Gerät von der Ladestation entfernt wird oder b) wenn 
das Gerät vollständig aufgeladen ist und keinen Strom 
mehr zieht. 
Hinweis: Einige Geräte, insbesondere Mobiltelefone, 
ziehen weiterhin einen geringen Strom, wenn sie eine 
volle Ladung anzeigen. In diesem Fall schaltet sich das 
C-Smart Wireless möglicherweise nicht automatisch 
aus. Es wird empfohlen, das aufzuladende Gerät sofort 
zu trennen, wenn eine volle Ladung angezeigt wird.

UNGEFÄHRE ERWARTETE LADEZEITEN MIT DER MITGELIEFERTEN HARDWARE:

Die Ladezeiten können bei Verwendung von Adaptern von Drittanbietern variieren.

Modell mit 26950 mAh: Um die Ladezeit zu verkürzen, laden Sie mit einem USB-C Power Delivery-Adapter mit 
mindestens 45 W und einem mit USB-C Power Delivery kompatiblen Kabel (separat erhältlich).

WARNUNG:
Versuchen Sie NICHT, Ihren RidgeMonkey Vault über den 
12-V-Ausgangsport aufzuladen. Laden Sie Ihren RidgeMonkey Vault NUR 
über den USB-C Power Delivery-Anschluss auf. Der Versuch, den 
RidgeMonkey Vault über den 12-V-Ausgang aufzuladen, kann zu 
Bränden, Explosionen, schweren oder tödlichen Verletzungen führen.

Im Brand- oder Explosionsfall: Bereich sofort evakuieren und Hilfe von 
den Rettungsdiensten anfordern.

26950mAh: 12 Stunden 77850mAh: 6 Stunden42150mAh: 4 Stunden
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VERWENDEN DES VAULT C-SMART WIRELESS ZUM LADEN/VERSORGEN EINES USB-C-KOMPATIBLEN GERÄTS:

1.   Verbinden Sie Ihr Gerät mit einem geeigneten USB-C-Kabel*

2.   Verbinden Sie das andere Ende des USB-C-Kabels mit Ihrem Vault C-Smart Wireless.

3.   Die Vault C-Smart Power Delivery-Technologie kommuniziert mit 
dem angeschlossenen Gerät und verhandelt die geeignete 
Spannung und Stromstärke für eine optimale Leistung.

4.   Ihr Gerät wird jetzt aufgeladen. Nach vollständiger 
Aufladung und abhängig vom angeschlossenen Gerät 
schaltet sich der Vault C-Smart a) automatisch aus ODER 
b) verhandelt weiterhin mit dem angeschlossenen Gerät 
und liefert bei Bedarf die entsprechende Leistung. Es wird 
empfohlen, das aufzuladende Gerät sofort zu trennen, 
wenn eine volle Ladung angezeigt wird.

*Hinweis 1: Um die USB-Power-Delivery-Funktion 
nutzen zu können, ist ein dediziertes 
USB-C-Power-Delivery-kompatibles Kabel erforderlich.

Hinweis 2: Versuchen Sie nicht, eine andere USB-C PD-fähige 
Powerbank mit dem Vault C-Smart Wireless aufzuladen.

Hinweis 3: Wenn Sie ein standardmäßiges 5-V-USB-C-Kabel verwenden, das nicht 
für Power Delivery aktiviert ist, trennen Sie das Kabel bitte vom USB-C-Anschluss 
des Vault C-Smart Wireless, wenn der Ladevorgang nicht beginnt, und schließen 
Sie es erneut an.

VERWENDEN DES VAULT C-SMART WIRELESS ZUM LADEN/VERSORGEN EINES 5-V-USB-A-KOMPATIBLEN GERÄTS:

1.   Verbinden Sie Ihr Gerät mit einem geeigneten USB-Kabel

2.   Verbinden Sie das andere Ende des USB-Kabels mit Ihrem Vault C-Smart Wireless.

3.   Der Vault C-Smart Wireless erkennt das 
angeschlossene Gerät und liefert automatisch den 
geeigneten 5-V-Strom für eine optimale Leistung.

4.   Ihr Gerät wird jetzt aufgeladen. Der Vault C-Smart 
Wireless schaltet sich automatisch aus, wenn a) 
das Gerät vom Stromnetz getrennt wird oder b) 
wenn das Gerät vollständig aufgeladen ist und 
keinen Strom mehr zieht. Hinweis: Einige 
Geräte, insbesondere Mobiltelefone, ziehen 
weiterhin einen geringen Strom, wenn sie eine 
volle Ladung anzeigen. In diesem Fall schaltet sich 
der C-Smart Wireless nicht automatisch aus. 
Es wird empfohlen, das aufzuladende Gerät sofort zu 
trennen, wenn eine volle Ladung angezeigt wird.

Verbinden Sie NIEMALS die anderen Ausgangsanschlüsse 
des Vault C-Smart Wireless mit dem USB-C-Anschluss, nicht 
einmal vorübergehend. Andernfalls kann Ihre Garantie erlöschen, 
Ihr Gerät dauerhaft beschädigt werden und es kann zu einem Brand 
und/oder einer Explosion kommen.
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REINIGUNGS-, WARTUNGS- UND AUFBEWAHRUNGSRICHTLINIEN:

1.   Um die langfristige Kapazität Ihres Vault C-Smart Wireless zu schützen, ziehen Sie bitte das Netzkabel sofort ab, 
wenn eine volle Ladung angezeigt wird.

2.   Halten Sie das Produkt von extremer Hitze oder Kälte sowie von brennbaren Gegenständen oder feuchten 
Orten fern. Vermeiden Sie auch plötzliches Beschleunigen/Verzögern und Stöße auf harten Oberflächen.

3.   DIESES GERÄT IST NICHT WASSERDICHT. Bitte halten Sie es von Feuchtigkeitsquellen fern.

4.   Führen Sie mindestens alle vier Monate einen vollständigen Lade-/Entladezyklus durch, um die 
Lebensdauer der internen Batterie nicht zu verkürzen.

5.   Wenn zwischen den Verwendungen eine langfristige Lagerung zu erwarten ist, empfehlen wir, bei etwa 50 
% der vollen Ladung zu lagern. Bewahren Sie das Gerät niemals längere Zeit im leeren Zustand auf, da dies zu 
irreversiblen Schäden führen kann – laden Sie immer so bald wie möglich eine kleine Aufladung auf.

6.   Obwohl dieses Gerät zum Passthrough-Laden in der Lage ist, vermeiden Sie es, den Vault C-Smart Wireless 
gleichzeitig zu laden und zu entladen, da dies die Lebensdauer des Akkus verkürzen kann.

7.   Die Verwendung Ihres RidgeMonkey Vault C-Smart Wireless bei Temperaturen unter 0 °C oder über 40 °C 
ist absolut nicht ratsam und führt wahrscheinlich zu irreparablen Schäden an der internen Batterie des Vault 
C-Smart Wireless oder des aufzuladenden Geräts.

8.   Wenn der Vault C-Smart Wireless bei Verwendung des USB-A- oder USB-C-Anschlusses nicht automatisch mit dem 
Aufladen eines angeschlossenen Geräts beginnt, drücken Sie einmal die Ein/Aus-Taste, um die USB-Platine manuell zu 
aktivieren. Wenn der Ladevorgang immer noch nicht beginnt, trennen Sie das USB-Kabel und schließen Sie es erneut an. 
Wenn der Ladevorgang immer noch nicht beginnt, fahren Sie mit FAQ Nr. 4 dieser Bedienungsanleitung fort.

VERWENDEN DES VAULT C-SMART WIRELESS ZUM LADEN/VERSORGEN EINES 12-V-GERÄTS:

1.   Schließen Sie Ihr Gerät an den 12-V-Gleichstromanschluss oder die Zigarettenadapterbuchse des Vault 
C-Smart Wireless an, um einen sicheren Sitz zu gewährleisten.

2. Die Steckdose versorgt das angeschlossene Gerät automatisch mit Strom.

3. Um das Gerät auszuschalten, trennen Sie es vom Vault C-Smart Wireless.

Verbinden Sie NIEMALS die anderen Ausgangsanschlüsse des Vault C-Smart Wireless mit dem 
USB-C-Anschluss, nicht einmal vorübergehend. Andernfalls kann Ihre Garantie erlöschen, Ihr Gerät dauerhaft 
beschädigt werden und es kann zu einem Brand und/oder einer Explosion kommen.

Der Vault C-Smart Wireless ist mit einem automatischen Überstrom-Auslöseschalter ausgestattet. Wenn die 
maximale Nennleistung zwischen angeschlossenen Geräten überschritten wird ODER wenn der Vault C-Smart 
Wireless einen Kurzschluss in einem angeschlossenen Gerät erkennt, wird die interne Schutzschaltung 
aktiviert. Trennen Sie zum Zurücksetzen alle Geräte und schließen Sie den Tresor an eine USB-Stromquelle an, 
wie im Abschnitt mit den Ladeanweisungen beschrieben.
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9.   Viele Premium-Elektronikgeräte weigern sich, bei extremen Temperaturen aufgeladen zu werden, was 
wiederum die automatische Stromsparabschaltung des Vault C-Smart auslöst, da das angeschlossene Gerät 
keinen Strom zieht. Diese Situation wird nach Rückkehr zu einer akzeptablen Betriebstemperatur behoben.

10.   Um optimale Ergebnisse bei der Verwendung des kabellosen Ladepads zu gewährleisten, stellen Sie sicher, dass 
die LED-Leistungsanzeige des Vault C-Smart Wireless mindestens 1 vollen Balken anzeigt. Der Versuch, das kabellose 
Pad mit einem sehr schwachen internen Akku zu verwenden, kann zu einer unbefriedigenden Leistung führen.

11.   Versuchen Sie nicht, kabelgebundene und kabellose Verbindungen zu verwenden, um dasselbe Gerät 
gleichzeitig aufzuladen. Befolgen Sie für eine optimale Leistung immer die Ladeanweisungen Ihres Geräteherstellers.

FAQ

1.   Welchen Anschluss sollte ich verwenden, um mein Gerät mit Strom zu versorgen?

Wenn Ihr Gerät über einen USB-C-Eingangsanschluss verfügt, liefert die Verwendung des 
USB-C-PD-Anschlusses des Vault C-Smart mit einem USB-C-zu-USB-C-PD-fähigen Kabel optimale Ergebnisse.

Beide USB-A-Anschlüsse können mit Geschwindigkeiten von bis zu 3 A (2,4 A für das 26950-mAh-Modell) 
aufgeladen werden – Sie müssen sich nicht zwischen ihnen entscheiden.

Der 12-V-DC-Anschluss wird für High-Drain-Produkte verwendet, die über einen 12-V-DC-Zigaretteneingang 
verfügen, wie z. B. tragbare Fernseher, DVD-Player, Kühlschränke und Wasserkocher.

Hinweis: Eine sehr kleine Anzahl von USB-C-Geräten verwendet ein proprietäres Ladeprotokoll, das nicht mit 
USB-C Power Delivery kompatibel ist. Wenn Sie Probleme bei der Verwendung des USB-C PD-Ausgangs haben, 
überprüfen Sie bitte die USB-C PD-Kompatibilität mit dem Hersteller Ihres Geräts.

2.   Kann ich den Vault C-Smart Wireless verwenden, um mehrere Geräte gleichzeitig aufzuladen?

Ja: Es können bis zu vier Ausgänge gleichzeitig verwendet werden, bis zu einer maximalen Gesamtlast von 80 W. 
Versuchen Sie nicht, kabelgebundene und kabellose Verbindungen zu verwenden, um dasselbe Gerät gleichzeitig 
aufzuladen. Befolgen Sie für eine optimale Leistung immer die Ladeanweisungen Ihres Geräteherstellers.
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3.   Was ist, wenn der Vault C-Smart Wireless nicht aufgeladen werden kann?

Überprüfen Sie, ob die USB-Stromquellenverbindung sicher, eingeschaltet und mit Strom versorgt ist. 
Überprüfen Sie, ob das verwendete USB-Kabel bekanntermaßen gut ist und mit anderen Geräten funktioniert. 
Wenn die Probleme weiterhin bestehen, wenden Sie sich für weitere Beratung an den Kundendienst 
von RidgeMonkey.

4.   Was ist, wenn der Vault C-Smart Wireless andere Geräte nicht aufladen kann?

Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel festsitzt und überprüfen Sie, ob der Ausgang des Vault C-Smart mit der 
erforderlichen Spannung des zu ladenden Geräts kompatibel ist. Wenn Sie einen oder mehrere 
USB-Anschlüsse verwenden, vergewissern Sie sich, dass sie aktiviert wurden, indem Sie den Netzschalter 
drücken. Überprüfen Sie schließlich die Betriebstemperatur: Gemäß Nutzungshinweis 8 weigern sich viele 
hochwertige elektronische Geräte, bei extremen Temperaturen aufgeladen zu werden, um Schäden an ihrer 
internen Batterie zu begrenzen.

Weitere Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Geräts.

WICHTIGER HINWEIS:
Lesen und verstehen Sie dieses Handbuch und seine Anweisungen, bevor Sie dieses Produkt verwenden. 
Andernfalls kann es zu schweren Verletzungen kommen.

Bewahren Sie alle Produktinformationen und Anweisungen zum späteren Nachschlagen auf und geben Sie sie 
an nachfolgende Benutzer des Produkts weiter. Der Hersteller haftet nicht für Sach- oder Personenschäden, die 
durch unsachgemäße Handhabung oder Nichtbeachtung der mitgelieferten Anleitung entstehen. In solchen 
Fällen erlischt jegliche Garantie oder Gewährleistung.

Besuchen Sie gegebenenfalls www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity, um die neuesten 
Konformitätserklärung-Dateien für dieses Produkt anzuzeigen.

GARANTIE:
Für dieses RidgeMonkey-Produkt gilt eine 24-monatige Garantie. Informationen zu unserer Garantie finden Sie 
unter: ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

KONTAKTIERE UNS:
Für Anfragen oder Kommentare zu unseren Produkten verwenden Sie bitte das Kontaktformular auf 
ridgemonkey.co.uk oder senden Sie eine E-Mail an info@ridgemonkey.co.uk und einer unserer erfahrenen 
Mitarbeiter wird so schnell wie möglich antworten. 

Alternativ können Sie uns auch schreiben an: S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, England, WA8 2FP.
41 42
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IDENTIFICAZIONE DELLE PARTI (26950mAh):
Pad di ricarica wireless compatibile con Qi
Pulsante di accensione
Misuratore di capacità residua di potenza a LED
Indicatore di ricarica wireless a LED
USB-C con tecnologia Power Delivery
Doppie porte USB-A da 5 V
Uscita 12V DC
Da USB-A a cavo multiplo
Adattatore per presa 12V DC
Adattatore di rete USB-A da 12 W
Adattatore per presa da UK a UE
Custodia protettiva in neoprene
NB: a causa del continuo sviluppo, gli accessori in dotazione possono differire

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.

12

IDENTIFICAZIONE DELLE PARTI 
(42150mAh & 77850mAh):

Pad di ricarica wireless compatibile con Qi
Pulsante di accensione
Misuratore di capacità di potenza a LED
Indicatore di ricarica wireless a LED
USB-C con tecnologia Power Delivery
Doppie porte USB-A da 5 V
Uscita 12V DC
Adattatore per presa da UK a UE
Caricabatterie da rete USB-C da 60 W
Custodia protettiva in neoprene
NB: a causa del continuo sviluppo, gli accessori in dotazione possono differire

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
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VAULT C-SMART WIRELESS

IMPORTANTE:

leggere e comprendere attentamente queste 
istruzioni prima di utilizzare questo prodotto 
RidgeMonkey. Conservare queste istruzioni per 
riferimento futuro.

SPECIFICHE TECNICHE:

Vault C-Smart Wireless 26950mAh
Capacità: 26950 mAh a 3,7 V / 9 Ah a 11,1 V / 99,9 Wh
Dimensioni: 182 mm x 103 mm x 30 mm
Peso (esclusi accessori): 650 g

Vault C-Smart Wireless 42150mAh
Capacità: 42150 mAh a 3,7 V / 13 Ah a 11,1 V / 144 Wh
Dimensioni: 190 mm x 110 mm x 42 mm
Peso (esclusi accessori): 850 g

Vault C-Smart Wireless 77850mAh
Capacità: 77850 mAh @ 3,7 V / 24 Ah @ 11,1 V / 266 Wh
Dimensioni: 230 mm x 130 mm x 44 mm
Peso (esclusi accessori): 1495 g

Modello da 26950mAh:

Ingresso: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 45W max

Uscita:
1x pad wireless compatibile con Qi, 10 W max
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 45 W max
1x 12V DC con adattatore per presa accendisigari, 60W max
2x USB-A: DC 5 V 2,4 A (max), 3,2 A totale

Modelli 42150mAh e 77850mAh:

Ingresso: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 60W max 

Uscita:
1x pad wireless compatibile con Qi 10 W max
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 60 W max
1 presa accendisigari da 12 V DC, 156 W max
2x USB-A: DC 5 V 3 A (max), 4,8 A totale

ISTRUZIONI PER L'USO:

Modello da 26950mAh: 
Collega la porta USB-C all'adattatore di rete USB da 12 W 
incluso utilizzando il cavo da USB-A a Multi Out incluso.

Modelli 42150mAh e 77850mAh: 
collegare la porta USB-C all'alimentatore di rete 
USB-C da 60 W incluso.

RICARICA IL TUO RIDGEMONKEY VAULT C-SMART WIRELESS:

Il Vault C-Smart Wireless inizierà automaticamente a caricarsi alla tensione appropriata. Il Vault C-Smart Wireless 
smetterà automaticamente di accettare corrente dall'adattatore quando è completamente carico, tuttavia si consiglia 
sempre di scollegare tempestivamente tutte le fonti di alimentazione quando viene visualizzata una carica completa.

25% carico 50% carico 75% carico 100% carico
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UTILIZZO DI VAULT C-SMART WIRELESS PER CARICARE/ALIMENTARE UN DISPOSITIVO COMPATIBILE CON LA 
RICARICA WIRELESS QI:

1.   Toccare due volte il pulsante di accensione sul Vault C-Smart Wireless per attivare il pad di ricarica wireless            x2.

2.   Entro 60 secondi, posizionare il dispositivo compatibile con la ricarica wireless Qi sul pad di ricarica wireless 
Vault C-Smart secondo le istruzioni del produttore del dispositivo. Per risultati ottimali, rimuovere l'eventuale 
custodia protettiva e garantire il posizionamento centrale sul pad di ricarica. 
Nota: NON posizionare oggetti metallici o magnetici sulla base di 
ricarica. Rimuovere sempre qualsiasi custodia metallica o magnetica 
prima di tentare di utilizzare il pad wireless.

3.   Il Vault C-Smart Wireless rileverà il dispositivo collegato e fornirà 
automaticamente la corrente appropriata per prestazioni ottimali.

4.   Il tuo dispositivo è ora in carica. Il Vault C-Smart 
Wireless si spegnerà automaticamente quando 
a) il dispositivo viene rimosso dalla base di ricarica oppure 
b) quando il dispositivo è completamente carico e non 
assorbe più corrente. 
Nota: alcuni dispositivi, in particolare i telefoni cellulari, 
continuano ad assorbire una piccola corrente quando si 
visualizza una carica completa. In questo caso il 
C-Smart Wireless potrebbe non spegnersi 
automaticamente. Si consiglia di scollegare 
immediatamente il dispositivo da caricare quando 
viene visualizzata la carica completa.

TEMPI DI RICARICA APPROSSIMATIVI PREVISTI UTILIZZANDO L’HARDWARE INCLUSO:

I tempi di ricarica possono variare quando si utilizzano adattatori di terze parti.

Modello da 26950 mAh: per ridurre i tempi di ricarica, carica con un adattatore Power Delivery USB-C da 45 W 
o superiore e un cavo compatibile con Power Delivery USB-C (venduto separatamente).

AVVERTIMENTO:
NON tentare di caricare RidgeMonkey Vault tramite la porta di uscita a 
12 V. Ricarica il tuo RidgeMonkey Vault SOLO tramite la porta USB-C 
Power Delivery. Il tentativo di caricare RidgeMonkey Vault tramite la 
porta di uscita a 12 V può causare incendi, esplosioni, lesioni gravi o morte.

In caso di incendio o esplosione: evacuare immediatamente l'area e 
richiedere l'intervento dei servizi di emergenza.

26950mAh: 12 ore 77850mAh: 6 ore42150mAh: 4 ore
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UTILIZZO DI VAULT C-SMART WIRELESS PER CARICARE/ALIMENTARE UN DISPOSITIVO COMPATIBILE CON USB-C:

1.   Collega il tuo dispositivo a un cavo USB-C appropriato*

2.   Collega l'altra estremità del cavo USB-C al tuo Vault C-Smart Wireless.

3.   La tecnologia Vault C-Smart Power Delivery comunicherà 
con il dispositivo collegato e regolerà la tensione e la 
corrente appropriate per prestazioni ottimali.

4.   Il tuo dispositivo è ora in carica. Dopo la carica 
completa e in base al dispositivo collegato, il Vault 
C-Smart a) si spegnerà automaticamente OPPURE 
b) continuerà a negoziare con il dispositivo connesso 
e fornirà l'alimentazione adeguata richiesta. 
Si consiglia di scollegare immediatamente il 
dispositivo da caricare quando viene visualizzata 
la carica completa.

*Nota 1: per utilizzare la funzionalità USB Power 
Delivery, è necessario un cavo USB-C dedicato compatibile 
con Power Delivery.

Nota 2: non tentare di caricare un altro powerbank abilitato USB-C PD con Vault 
C-Smart Wireless.

Nota 3: quando si utilizza un cavo USB-C standard da 5 V che non è abilitato per 
Power Delivery, se la ricarica non inizia, scollegare e ricollegare il cavo dalla porta 
USB-C del Vault C-Smart Wireless.

UTILIZZO DI VAULT C-SMART WIRELESS PER CARICARE/ALIMENTARE UN DISPOSITIVO COMPATIBILE CON 
USB-A DA 5 V:

1.   Collega il tuo dispositivo a un cavo USB appropriato

2.   Collegare l'altra estremità del cavo USB al Vault C-Smart Wireless.

3.   Il Vault C-Smart Wireless rileverà il dispositivo 
collegato e fornirà automaticamente la corrente a 5 V 
appropriata per prestazioni ottimali.

4.   Il tuo dispositivo è ora in carica. Il Vault C-Smart 
Wireless si spegnerà automaticamente quando 
a) il dispositivo è scollegato oppure b) quando il 
dispositivo è completamente carico e non assorbe 
più corrente. Nota: alcuni dispositivi, in particolare i 
telefoni cellulari, continuano ad assorbire una 
piccola corrente quando si visualizza una carica 
completa. In questo caso il C-Smart Wireless non si 
spegnerà automaticamente. Si consiglia di 
scollegare immediatamente il dispositivo da caricare 
quando viene visualizzata la carica completa.

NON collegare MAI le altre porte di uscita del Vault 
C-Smart Wireless alla porta USB-C, nemmeno 
momentaneamente. Ciò potrebbe invalidare la 
garanzia, danneggiare permanentemente il 
dispositivo e causare incendi e/o esplosioni.
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LINEE GUIDA PER PULIZIA, MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE:

1.   Per proteggere la capacità a lungo termine del Vault C-Smart Wireless, scollegare immediatamente il cavo di 
alimentazione quando viene visualizzata la carica completa.

2.   Tenere il prodotto lontano da fonti di calore o freddo estremi, nonché oggetti infiammabili o luoghi umidi. 
Evitare anche accelerazioni/decelerazioni improvvise e impatti su superfici dure.

3.   QUESTO DISPOSITIVO NON È IMPERMEABILE. Si prega di tenerlo lontano da fonti di umidità.

4.   Eseguire un ciclo completo di carica/scarica almeno una volta ogni quattro mesi per evitare di ridurre la 
durata della batteria interna.

5.   Se è probabile che si verifichi una conservazione a lungo termine tra un utilizzo e l'altro, si consiglia di 
conservare a circa il 50% della carica completa. Non riporre mai il dispositivo vuoto per lunghi periodi in quanto 
ciò potrebbe causare danni irreversibili: applicare sempre una piccola ricarica il prima possibile.

6.   Sebbene questo dispositivo sia in grado di eseguire la ricarica come gruppo di continuità, evitare di caricare 
e scaricare Vault C-Smart Wireless allo stesso tempo in quanto ciò potrebbe ridurre la durata della batteria.

7.   L'utilizzo di RidgeMonkey Vault C-Smart Wireless a temperature inferiori a 0°C o superiori a 40°C è 
altamente sconsigliabile e potrebbe causare danni irreparabili alla batteria interna di Vault C-Smart Wireless o 
al dispositivo in carica.

8.   Se Vault C-Smart Wireless non avvia automaticamente la ricarica di un dispositivo collegato quando si 
utilizza la porta USB-A o USB-C, premere una volta il pulsante di accensione per attivare manualmente la 
scheda a circuiti USB. Se la ricarica continua a non avviarsi, scollegare e ricollegare il cavo USB. Se la ricarica 
continua a non avviarsi, passare alla FAQ n. 4 di questo manuale di istruzioni.

UTILIZZO DI VAULT C-SMART WIRELESS PER CARICARE/ALIMENTARE UN DISPOSITIVO A 12V:

1.   Collega il tuo dispositivo alla porta da 12 V DC o alla presa dell'adattatore per accendisigari del Vault C-Smart 
Wireless, assicurando un collegamento sicuro.

2.   La presa alimenterà automaticamente il dispositivo collegato.

3.   Per spegnere il dispositivo, scollegarlo dal Vault C-Smart Wireless.

NON collegare MAI le altre porte di uscita del Vault C-Smart Wireless alla porta USB-C, nemmeno 
momentaneamente. Ciò potrebbe invalidare la garanzia, danneggiare permanentemente il dispositivo e 
causare incendi e/o esplosioni.

Il Vault C-Smart Wireless è dotato di un interruttore automatico per sovracorrente. Se l'uscita nominale 
massima viene superata tra i dispositivi collegati OPPURE se il Vault C-Smart Wireless rileva un cortocircuito in 
un dispositivo collegato, si attiverà il circuito di protezione interno. Per ripristinare, scollega tutti i dispositivi e 
collega il Vault a una fonte di alimentazione USB, come indicato nella sezione delle istruzioni per la ricarica.
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9.   Molti dispositivi elettronici premium rifiuteranno di accettare una carica a temperature estreme che, a loro 
volta, attiveranno lo spegnimento automatico del Vault C-Smart a causa dell'assenza di corrente dal dispositivo 
collegato. Questa situazione verrà risolta al ritorno alla temperatura di esercizio accettabile.

10.   Per garantire risultati ottimali quando si utilizza il pad di ricarica wireless, assicurarsi che il misuratore di 
capacità di alimentazione a LED del Vault C-Smart Wireless mostri almeno 1 barra completa. Il tentativo di 
utilizzare il pad wireless con una batteria interna molto scarica potrebbe causare prestazioni insoddisfacenti.

11.   Non tentare di utilizzare connessioni cablate e wireless per caricare lo stesso dispositivo contemporaneamente. 
Segui sempre le istruzioni di ricarica del produttore del dispositivo per prestazioni ottimali.

FAQ

1.   Quale porta devo usare per alimentare il mio dispositivo?

Se il tuo dispositivo è dotato di una porta di ingresso USB-C, l'uso della porta USB-C PD di Vault C-Smart con un 
cavo abilitato da USB-C a USB-C PD fornirà risultati ottimali.

Entrambe le porte USB-A possono caricare a velocità fino a 3 A (2,4 A per il modello da 26950 mAh) - non è 
necessario sceglierne una di loro.

La porta da 12 V DC viene utilizzata per prodotti ad alto consumo dotati di un ingresso di tipo accendisigari da 
12 V DC, come TV portatili, lettori DVD, frigoriferi e bollitori.

Nota: un numero molto limitato di dispositivi USB-C utilizza un protocollo di ricarica non compatibile con 
USB-C Power Delivery. Se si verificano problemi durante l'utilizzo dell'uscita USB-C PD, verificare la 
compatibilità USB-C PD con il produttore del dispositivo.

2.   Posso utilizzare Vault C-Smart Wireless per caricare più dispositivi contemporaneamente?

Sì: è possibile utilizzare fino a quattro uscite contemporaneamente, per un carico totale massimo di 80W. 
Non tentare di utilizzare connessioni cablate e wireless per caricare lo stesso dispositivo contemporaneamente. 
Segui sempre le istruzioni di ricarica del produttore del dispositivo per prestazioni ottimali.
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3.   Cosa succede se il Vault C-Smart Wireless non si carica?

Verificare che la connessione alla fonte di alimentazione USB sia sicura, accesa e fornisca alimentazione. 
Verificare che il cavo USB utilizzato sia noto per essere buono e funzioni con altri dispositivi. 
Se i problemi persistono, contattare il servizio clienti RidgeMonkey per ulteriori consigli.

4.   Cosa succede se Vault C-Smart Wireless non riesce a caricare altri dispositivi?

Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia ben posizionato e verificare che l'uscita del Vault C-Smart sia 
compatibile con la tensione richiesta del dispositivo da caricare. Se si utilizza una o più porte USB, assicurarsi 
che siano state attivate premendo il pulsante di accensione. Infine, controlla la temperatura di esercizio: come 
da nota d'uso 8, molti dispositivi elettronici premium rifiuteranno di accettare la carica a temperature estreme 
per limitare i danni alla batteria interna.

Fare riferimento al manuale di istruzioni del dispositivo per ulteriori informazioni.

AVVISO IMPORTANTE:
Leggere e comprendere questo manuale e le relative istruzioni prima di utilizzare questo prodotto. La mancata 
osservanza di questa precauzione può causare gravi lesioni.

Conservare tutte le informazioni e le istruzioni sul prodotto come riferimento futuro quindi passarle agli 
utilizzatori successivi del prodotto. Il produttore non è responsabile per i casi di danni materiali o lesioni 
personali causati da una manipolazione scorretta o dal mancato rispetto delle istruzioni fornite. In tali casi, 
qualsiasi formula di garanzia decade.

Ove opportuno, visita www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity per visualizzare i file Dichiarazione di 
conformità più recenti per questo prodotto.

GARANZIA:
Questo prodotto RidgeMonkey è coperto da una garanzia di 24 mesi. Per informazioni sulle nostre condizioni di 
garanzia, visitare: ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

CONTATTACI:
Per qualsiasi domanda o commento sui nostri prodotti, utilizzare il modulo di contatto su ridgemonkey.co.uk o 
inviare un'e-mail a info@ridgemonkey.co.uk e uno dei nostri esperti Team risponderà il prima possibile. 

In alternativa puoi scriverci a: S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, Inghilterra, WA8 2FP.
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IDENTIFICATIE VAN ONDERDELEN (26950mAh):
Qi-compatibel draadloos oplaadstation
Aan/uit-knop
LED-vermogensmeter:
LED-indicator voor draadloos opladen
USB-C met Power Delivery-technologie
Dubbele 5V USB-A-poorten
12V DC-uitgang
USB-A naar multikabel
12V DC adapter
12 W USB-A-netadapter
UK naar EU Adapter
Beschermende neopreen hoes
Let op: door constante ontwikkeling kunnen meegeleverde accessoires afwijken

1.
2.
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9.
10.
11.
12.

12

IDENTIFICATIE VAN ONDERDELEN 
(42150mAh & 77850mAh):

Qi-compatibel draadloos oplaadstation
Aan/uit-knop
LED-vermogensmeter:
LED-indicator voor draadloos opladen
USB-C met Power Delivery-technologie
Dubbele 5V USB-A-poorten
12V DC-uitgang
UK naar EU Adapter
60 W USB-C Power Delivery netoplader
Beschermende neopreen hoes
Let op: door constante ontwikkeling kunnen meegeleverde accessoires afwijken
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VAULT C-SMART WIRELESS

BELANGRIJK:

Lees en begrijp deze instructies zorgvuldig 
voordat je dit RidgeMonkey-product gebruikt. 
Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

TECHNISCHE SPECIFICATIES:

Vault C-Smart draadloos 26950mAh
Capaciteit: 26950mAh @ 3,7V / 9Ah @ 11,1V / 99,9Wh
Afmetingen: 182 mm x 103 mm x 30 mm
Gewicht (exclusief accessoires): 650g

Vault C-Smart draadloos 42150mAh
Capaciteit: 42150mAh @ 3,7V / 13Ah @ 11,1V / 144Wh 
Afmetingen: 190 mm x 110 mm x 42 mm
Gewicht (exclusief accessoires): 850g

Vault C-Smart draadloos 77850mAh
Capaciteit: 77850mAh @ 3,7V / 24Ah @ 11,1V / 266Wh
Afmetingen: 230 mm x 130 mm x 44 mm
Gewicht (exclusief accessoires): 1495g

26950mAh-model:

Input: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 45W max

Output:
1x Qi-compatibele draadloze pad, 10W max
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 45W max
1x 12V DC met adapter voor sigarettenaansteker, 60W max
2x USB-A: DC 5V 2,4A (max), 3,2A totaal

42150mAh & 77850mAh modellen:

Input: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 60W max 

Output:
1x Qi-compatibele draadloze pad, 10W max
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 60 W max
1x 12V DC sigarettenaansteker aansluiting, 156W max
2x USB-A: DC 5V 3A (max), 4,8A totaal

GEBRUIKSAANWIJZING:

26950mAh-model: Sluit de USB-C-poort aan op de 
meegeleverde 12W USB-netadapter met behulp van de 
meegeleverde USB-A naar Multi Out-kabel.

42150mAh-en 77850mAh-modellen: 
sluit de USB-C-poort aan op de meegeleverde 60 W 
USB-C Power Delivery-netadapter.

HET OPLADEN VAN DE RIDGEMONKEY VAULT C-SMART WIRELESS:

De Vault C-Smart Wireless begint automatisch op te laden met de juiste snelheid. De Vault C-Smart Wireless 
accepteert automatisch geen stroom meer van de adapter wanneer deze volledig is opgeladen, maar het wordt altijd 
aanbevolen om alle stroombronnen onmiddellijk los te koppelen wanneer een volledige lading wordt weergegeven.

25% lading 50% lading 75% lading 100% lading
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DE VAULT C-SMART WIRELESS GEBRUIKEN OM EEN QI-APPARAAT, DAT COMPATIBEL IS MET DRAADLOOS 
OPLADEN, OP TE LADEN/VAN STROOM TE VOORZIEN:

1.   Dubbeltik op de aan/uit-knop op de Vault C-Smart Wireless om het draadloze oplaadstation te activeren              x2.

2.   Plaats binnen 60 seconden het apparaat dat compatibel is met Qi draadloos opladen op het Vault C-Smart 
draadloos oplaadstation volgens de instructies van de fabrikant van het apparaat. Verwijder voor optimale 
resultaten de eventuele  beschermhoes en zorg voor een centrale positionering op het oplaadstation. 
Opmerking: plaats GEEN metalen of magnetische voorwerpen op 
het oplaadstation. Verwijder altijd een metalen of magnetische 
behuizing voordat je de draadloze pad probeert te gebruiken.

3.   De Vault C-Smart Wireless detecteert het aangesloten apparaat 
en levert automatisch de juiste stroom voor optimale prestaties.

4.   Het apparaat wordt nu opgeladen. De Vault C-Smart 
Wireless wordt automatisch uitgeschakeld wanneer 
a) het apparaat van het oplaadstation wordt verwijderd 
of b) wanneer het apparaat volledig is opgeladen en 
geen stroom meer vraagt. 
Opmerking: sommige apparaten, met name mobiele 
telefoons, blijven een kleine hoeveelheid stroom vragen 
wanneer ze volledig zijn opgeladen. In dit geval wordt 
de C-Smart Wireless mogelijk niet automatisch 
uitgeschakeld. Het wordt aanbevolen om het op te 
laden apparaat onmiddellijk los te koppelen wanneer 
een volledige lading wordt weergegeven.

GESCHATTE VERWACHTE OPLAADTIJDEN MET BEHULP VAN DE MEEGELEVERDE HARDWARE:

Oplaadtijden kunnen variëren bij gebruik van adapters van derden.

26950mAh-model: Om de oplaadtijd te verkorten, laad je op met een USB-C Power Delivery adapter van 45W 
of hoger en een USB-C Power Delivery compatibele kabel (apart verkrijgbaar).

WAARSCHUWING:
Probeer NIET je RidgeMonkey Vault op te laden via de 12V-uitgang. 
Laad de RidgeMonkey Vault ALLEEN op via de USB-C Power Delivery-poort. 
Als u probeert de RidgeMonkey Vault op te laden via de 12V-uitgang, 
kan dit leiden tot brand, explosie, ernstig letsel of de dood.

In geval van brand of explosie: evacueer onmiddellijk het gebied en 
vraag hulp aan de hulpdiensten.

26950mAh: 12 uur 77850mAh: 6 uur42150mAh: 4 uur
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DE VAULT C-SMART WIRELESS GEBRUIKEN OM EEN USB-C-COMPATIBEL APPARAAT OP TE LADEN/VAN 
STROOM TE VOORZIEN:

1.   Sluit je apparaat aan op een geschikte USB-C-kabel*

2.   Sluit het resterende uiteinde van de USB-C-kabel aan op de Vault C-Smart Wireless.

3.   De Vault C-Smart Power Delivery-technologie communiceert 
met het aangesloten apparaat en onderhandelt over de 
juiste spanning en stroom voor optimale prestaties.

4.   Het apparaat wordt nu opgeladen. Na volledig 
opgeladen te zijn en afhankelijk van het aangesloten 
apparaat, zal de Vault C-Smart a) automatisch 
uitschakelen OF b) blijven onderhandelen met het 
aangesloten apparaat en de juiste stroom leveren 
op aanvraag. Het wordt aanbevolen om het op te 
laden apparaat onmiddellijk los te koppelen 
wanneer een volledige lading wordt weergegeven.

*Opmerking 1: om de USB Power 
Delivery-functionaliteit te gebruiken, is een speciale 
USB-C Power Delivery-compatibele kabel vereist.

Opmerking 2: probeer geen andere USB-C PD-powerbank
op te laden met de Vault C-Smart Wireless.

Opmerking 3: als je een standaard 5V USB-C-kabel gebruikt die niet is ingeschakeld 
voor Power Delivery, en als het opladen niet begint, moet de kabel worden losgekoppeld 
en opnieuw worden aangesloten op de USB-C-poort van de Vault C-Smart Wireless.

DE VAULT C-SMART WIRELESS GEBRUIKEN OM EEN 5V USB-A-COMPATIBEL APPARAAT OP TE LADEN/VAN 
STROOM TE VOORZIEN:

1.   Sluit je apparaat aan op een geschikte USB-kabel

2.   Sluit het resterende uiteinde van de USB-kabel aan op de Vault C-Smart Wireless.

3.   De Vault C-Smart Wireless detecteert het 
aangesloten apparaat en levert automatisch de juiste 
5V-stroom voor optimale prestaties.

4.   Het apparaat wordt nu opgeladen. De Vault C-Smart 
Wireless wordt automatisch uitgeschakeld wanneer 
a) het apparaat wordt losgekoppeld of b) wanneer 
het apparaat volledig is opgeladen en geen stroom 
meer vraagt. Opmerking: sommige apparaten, 
met name mobiele telefoons, blijven een kleine 
hoeveelheid  stroom vragen wanneer ze volledig zijn 
opgeladen. In dit geval wordt de C-Smart Wireless niet 
automatisch uitgeschakeld. Het wordt aanbevolen dat het op te 
laden apparaat onmiddellijk wordt losgekoppeld wanneer 
een volledige lading wordt weergegeven.

Sluit NOOIT de andere uitgangspoorten van de 
Vault C-Smart Wireless aan op de USB-C-poort, 
ook niet voor even. Als u dit wel doet, kan de garantie 
komen te vervallen, het apparaat permanent beschadigd 
raken, en kan dit leiden tot brand en/of explosie.



65 66

VAULT C-SMART WIRELESS RM311 / RM313 / RM472 / RM473 / RM474 / RM486

RICHTLIJNEN VOOR REINIGING, ONDERHOUD EN OPSLAG:

1.   Om de capaciteit van je Vault C-Smart Wireless op lange termijn te beschermen, dien je de voedingskabel 
onmiddellijk uit het stopcontact te halen zodra deze volledig is opgeladen.

2.   Houd het product uit de buurt van extreme hitte of kou, evenals ontvlambare items of vochtige plaatsen. 
Vermijd ook plotselinge versnelling/vertraging en impact op harde oppervlakken.

3.   DIT APPARAAT IS NIET WATERDICHT. Houd het uit de buurt van vochtbronnen.

4.   Voer ten minste eenmaal per vier maanden een volledige laad-/ontlaadcyclus uit om te voorkomen dat de 
levensduur van de interne batterij wordt verkort.

5.   Als het waarschijnlijk is dat er langdurige opslag plaatsvindt tussen gebruik, raden we aan om op te slaan 
met ongeveer 50% van de volledige lading. Bewaar het apparaat nooit voor langere tijd als deze leeg is, 
omdat dit onherstelbare schade kan veroorzaken - voer altijd zo snel mogelijk een kleine oplaadbeurt uit.

6.   Hoewel dit apparaat doorlopend kan opladen, moet je de Vault C-Smart Wireless niet tegelijkertijd opladen 
en ontladen, omdat dit de levensduur van de batterij kan verkorten.

7.   Het gebruik van uw RidgeMonkey Vault C-Smart Wireless bij temperaturen onder 0C of boven 40C is ten 
zeerste af te raden en zal waarschijnlijk onherstelbare schade veroorzaken aan de interne batterij van de Vault 
C-Smart Wireless of het apparaat dat wordt opgeladen.

8.   Als de Vault C-Smart Wireless niet automatisch begint met het opladen van een aangesloten apparaat bij 
gebruik van de USB-A- of USB-C-poort, druk je eenmaal op de aan/uit knop om de USB-printplaat handmatig te 
activeren. Als het opladen nog steeds niet start, koppel je de USB-kabel los en sluit je deze opnieuw aan. 
Als het opladen nog steeds niet start, ga dan verder met FAQ #4 van deze gebruiksaanwijzing.

DE VAULT C-SMART WIRELESS GEBRUIKEN OM EEN 12V-APPARAAT OP TE LADEN/VAN STROOM TE VOORZIEN:

1.   Sluit je apparaat aan op de 12V DC-poort of sigarettenadapter aansluiting van de Vault C-Smart Wireless en 
zorg dat deze goed aansluit.

2.   Het sigarettenadapter aansluiting zal het aangesloten apparaat automatisch van stroom voorzien.

3.   Om het apparaat uit te schakelen, koppel je deze los van de Vault C-Smart Wireless.

Sluit NOOIT de andere uitgangspoorten van de Vault C-Smart Wireless aan op de USB-C-poort, ook niet voor 
even. Als u dit wel doet, kan de garantie komen te vervallen, het apparaat permanent beschadigd raken, 
en kan dit leiden tot brand en/of explosie.

De Vault C-Smart Wireless is uitgerust met een automatische overstroomschakelaar. Als het maximale nominale 
uitgangsvermogen wordt overschreden bij aangesloten apparaten OF als de Vault C-Smart Wireless een kortsluiting 
in een aangesloten apparaat detecteert, wordt het interne beveiligingscircuit geactiveerd. Om te resetten, koppelt 
je alle apparaten los en sluit je de Vault aan op een USB-stroombron, volgens het gedeelte met oplaadinstructies.
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9.   Veel hoogwaardige elektronische apparaten weigeren een lading te accepteren bij extreme temperaturen, 
wat op zijn beurt de automatische energiebesparende uitschakeling van de Vault C-Smart activeert omdat er 
geen stroom wordt gevraagd door het aangesloten apparaat. Deze situatie zal worden opgelost bij terugkeer 
naar een acceptabele bedrijfstemperatuur.

10.   Zorg ervoor dat de LED-vermogensmeter van de Vault C-Smart Wireless ten minste 1 volle balk weergeeft 
voor optimale resultaten bij het gebruik van het draadloze oplaadstation. Als je de draadloze pad probeert  te 
gebruiken met een zeer lage interne batterij, kan dit leiden tot onbevredigende prestaties.

11.   Probeer niet om zowel bekabelde en draadloze verbindingen te gebruiken om hetzelfde apparaat tegelijkertijd 
op te laden. Volg altijd de oplaadinstructies van de fabrikant van je apparaat voor optimale prestaties.

FAQ

1.   Welke poort moet ik gebruiken om mijn apparaat van stroom te voorzien?

Als je apparaat een USB-C-invoerpoort heeft, levert het gebruik van de USB-C PD poort van de Vault C-Smart 
met een voor USB-C naar USB-C PD geschikte kabel  de meest optimale resultaten op.

Beide USB-A-poorten kunnen worden opgeladen met snelheden tot 3A (2,4A voor het 26950mAh-model) - 
het is niet nodig om tussen beide te kiezen.

De 12V DC-poort wordt gebruikt voor producten met een hoog verbruik die een 12V DC-sigaretten ingang 
hebben, zoals draagbare tv's, dvd-spelers, koelkasten en waterkokers.

Opmerking: een zeer klein aantal USB-C-apparaten gebruikt een eigen oplaadprotocol dat niet compatibel is 
met USB-C Power Delivery. Als je problemen ondervindt bij het gebruik van de USB-C PD uitgang, 
controleer dan de USB-C PD compatibiliteit bij de fabrikant van het apparaat.

2.   Kan ik de Vault C-Smart Wireless gebruiken om meerdere apparaten tegelijk op te laden?

Ja: er kunnen maximaal vier uitgangen tegelijk worden gebruikt, tot een maximale totale belasting van 80W. 
Probeer niet om bekabelde en draadloze verbindingen te gebruiken om hetzelfde apparaat tegelijkertijd op te 
laden. Volg altijd de oplaadinstructies van de fabrikant van het apparaat voor optimale prestaties.
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3.   Wat moet ik doen als de Vault C-Smart Wireless niet kan worden opgeladen?

Controleer of de USB-stroombronverbinding veilig is, aan staat, en stroom levert. Controleer of de gebruikte 
USB-kabel goed is en werkt met andere apparaten. Als de problemen aanhouden, neem dan contact op met de 
RidgeMonkey-klantenservice voor verder advies.

4.   Wat moet ik doen als de Vault C-Smart Wireless andere apparaten niet kan opladen?

Zorg ervoor dat de voedingskabel stevig op zijn plaats zit en controleer of de uitgang van de Vault C-Smart 
compatibel is met de vereiste spanning van het op te laden apparaat. Als je een of meer van de USB-poorten 
gebruikt, zorg er dan voor dat deze zijn geactiveerd door op de aan/uit knop te drukken. Controleer ten slotte 
de bedrijfstemperatuur: volgens gebruiksnota 8 weigeren veel hoogwaardige elektronische apparaten het 
opladen bij extreme temperaturen om schade aan hun interne batterij te beperken.

Raadpleeg de handleiding van het apparaat voor meer informatie.

BELANGRIJKE MEDEDELING:
Lees en begrijp deze handleiding en de instructies voordat je dit product gebruikt. Als je dit niet doet, kan dit 
leiden tot ernstig letsel.

Bewaar alle productinformatie en instructies voor toekomstig gebruik en geef ze door aan volgende gebruikers 
van het product. De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevallen van materiële schade of persoonlijk letsel 
veroorzaakt door onjuiste behandeling of niet-naleving van de meegeleverde instructies. In dergelijke gevallen 
vervalt elke garantie of garantie.

Ga, indien van toepassing, naar www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity om de meest recente 
Conformiteitsverklaring-bestanden voor dit product te bekijken.

GARANTIE:
Dit RidgeMonkey-product wordt gedekt met een garantie van 24 maanden. Ga voor informatie over onze 
garantie naar: ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

NEEM CONTACT MET ONS OP:
Voor vragen of opmerkingen over onze producten kun je het contactformulier op ridgemonkey.co.uk gebruiken 
of een e-mail sturen naar info@ridgemonkey.co.uk en een van onze ervaren teams zal zo snel
mogelijk reageren. 

Schriftelijk kan ook, naar: S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, Engeland, WA8 2FP.
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IDENTYFIKACJA CZĘŚCI (26950mAh):
Bezprzewodowa podkładka ładująca zgodna z Qi
Przycisk zasilania
Miernik mocy LED
Wskaźnik ładowania bezprzewodowego LED
USB-C z technologią Power Delivery
Podwójne porty USB-A 5 V
Wyjście 12 V DC
Kabel USB-A do wielu
Adapter gniazda 12 V DC
Zasilacz sieciowy 12 W USB-A
Adapter gniazda z wielkiej brytanii do ue
Ochronny pokrowiec z neoprenu
Uwaga: ze względu na ciągły rozwój załączone akcesoria mogą się różnić
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IDENTYFIKACJA CZĘŚCI
(42150mAh & 77850mAh):

Bezprzewodowa podkładka ładująca zgodna z Qi
Przycisk zasilania
Miernik mocy LED
Wskaźnik ładowania bezprzewodowego LED
USB-C z technologią Power Delivery
Podwójne porty USB-A 5 V
Wyjście 12 V DC
Adapter gniazda z wielkiej brytanii do ue
Ładowarka sieciowa z zasilaniem USB-C o mocy 60 W
Ochronny pokrowiec z neoprenu
Uwaga: ze względu na ciągły rozwój załączone akcesoria mogą się różnić
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VAULT C-SMART WIRELESS

WAŻNE:

Uważnie przeczytaj ze zrozumieniem te instrukcje 
przed użyciem tego produktu RidgeMonkey. 
Zachowaj te instrukcje na przyszłość.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Vault C-Smart Wireless 26950mAh
Pojemność: 26950 mAh @ 3,7 V / 9 Ah @ 11,1 V / 99,9 Wh
Wymiary: 182mm x 103mm x 30mm
Waga (bez akcesoriów): 650g

Vault C-Smart Wireless 42150 mAh
Pojemność: 42150 mAh @ 3,7 V / 13 Ah @ 11,1 V / 144 Wh
Wymiary: 190mm x 110mm x 42mm
Waga (bez akcesoriów): 850g

Vault C-Smart Wireless 77850 mAh
Pojemność: 77850 mAh @ 3,7 V / 24 Ah @ 11,1 V / 266 Wh
Wymiary: 230mm x 130mm x 44mm
Waga (bez akcesoriów): 1495g

Model 26950mAh:

Wejście: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, maks. 45 W

Wyjście:
1x podkładka bezprzewodowa kompatybilna z Qi, 
     maks. 10 W
1x C-Smart USB-C Power Delivery, maks. 45 W
1x 12V DC z adapterem do gniazda zapalniczki, maks. 60W
2x USB-A: DC 5 V 2,4 A (maks.), łącznie 3,2 A

Modele 42150mAh i 77850mAh:

Wejście: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, maks. 60 W

Wyjście:
1x podkładka bezprzewodowa kompatybilna z Qi, 
     maks. 10 W
1x C-Smart USB-C Power Delivery, maks. 60 W
1x gniazdo zapalniczki 12V DC, maks. 156W
2x USB-A: DC 5 V 3 A (maks.), łącznie 4,8 A

INSTRUKCJA UŻYCIA:

Model 26950mAh: 
Podłącz port USB-C do dołączonego zasilacza sieciowego 
USB 12 W za pomocą dołączonego kabla USB-A do Multi Out.

Modele 42150mAh i 77850mAh: 
Podłącz port USB-C do dołączonego zasilacza 
sieciowego 60 W USB-C.

ŁADOWANIE RIDGEMONKEY VAULT C-SMART WIRELESS:

Vault C-Smart Wireless automatycznie rozpocznie ładowanie z odpowiednią szybkością. Vault C-Smart Wireless 
automatycznie przestanie przyjmować prąd z zasilacza po pełnym naładowaniu, jednak natychmiastowe 
odłączenie wszystkich źródeł zasilania jest zawsze zalecane po wyświetleniu pełnego naładowania.

25% naładowany 50% naładowany 75% naładowany 100% naładowany
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UŻYWANIE VAULT C-SMART WIRELESS DO ŁADOWANIA/ZASILANIA URZĄDZENIA ZGODNEGO Z 
ŁADOWANIEM BEZPRZEWODOWYM QI:

1.   Stuknij dwukrotnie przycisk zasilania na Vault C-Smart Wireless, aby aktywować podkładkę do 
ładowania bezprzewodowego.

2.   W ciągu 60 sekund umieść urządzenie kompatybilne z ładowaniem bezprzewodowym Qi na podkładce 
ładującej Vault C-Smart Wireless zgodnie z instrukcjami producenta urządzenia. Aby uzyskać optymalne wyniki, 
usuń wszelkie etui ochronne i zapewnij centralne położenie na podkładce 
ładującej. Uwaga: NIE WOLNO umieszczać żadnych metalowych lub 
magnetycznych przedmiotów na podkładce ładującej. Przed 
przystąpieniem do korzystania z bezprzewodowego padu należy 
zawsze zdjąć metalową lub magnetyczną obudowę.

3.   Vault C-Smart Wireless wykryje podłączone urządzenie i automatycznie 
dostarczy odpowiedni prąd dla optymalnej wydajności.

4.   Twoje urządzenie jest teraz ładowane. 
Vault C-Smart Wireless wyłączy się automatycznie, gdy 
a) urządzenie zostanie wyjęte z podkładki ładującej lub 
b) gdy urządzenie jest w pełni naładowane i nie 
pobiera już prądu. 
Uwaga: niektóre urządzenia, w szczególności telefony 
komórkowe, nadal pobierają niewielki prąd podczas wyświetlania 
pełnego naładowania. W takim przypadku C-Smart Wireless może nie 
wyłączyć się automatycznie. Zaleca się, aby ładowane urządzenie zostało 
odłączone natychmiast po wyświetleniu pełnego naładowania.

PRZYBLIŻONY OCZEKIWANY CZAS ŁADOWANIA PRZY UŻYCIU DOŁĄCZONEGO SPRZĘTU:

Czasy ładowania mogą się różnić w przypadku korzystania z adapterów innych firm.

Model 26950 mAh: aby skrócić czas ładowania, ładuj za pomocą zasilacza USB-C Power Delivery o mocy 45 W 
lub wyższej i kabla zgodnego z USB-C Power Delivery (sprzedawany oddzielnie).

OSTRZEŻENIE:
NIE próbuj ładować RidgeMonkey Vault przez port wyjściowy 12V. 
Ładuj TYLKO RidgeMonkey Vault przez port USB-C Power Delivery. 
Próba naładowania RidgeMonkey Vault przez port wyjściowy 12V może 
spowodować pożar, wybuch, poważne obrażenia lub śmierć.

W przypadku pożaru lub wybuchu: natychmiast ewakuuj teren i poproś 
o pomoc służby ratunkowe.

26950mAh: 12 godzin 77850mAh: 6 godzin42150mAh: 4 godzin
x2
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UŻYWANIE VAULT C-SMART WIRELESS DO ŁADOWANIA/ZASILANIA URZĄDZENIA ZGODNEGO ZE 
STANDARDEM USB-C:

1.   Podłącz urządzenie do odpowiedniego kabla USB-C*

2.   Podłącz drugi koniec kabla USB-C do Vault C-Smart Wireless.

3.   Technologia Vault C-Smart Power Delivery będzie 
komunikować się z podłączonym urządzeniem i 
negocjować odpowiednie napięcie i prąd w celu 
uzyskania optymalnej wydajności.

4.   Twoje urządzenie jest teraz ładowane. Po pełnym 
naładowaniu i w zależności od podłączonego urządzenia, 
Vault C-Smart a) automatycznie się wyłączy LUB b) będzie 
kontynuował negocjacje z podłączonym urządzeniem 
i dostarczał odpowiednią moc na żądanie. Zaleca się, 
aby ładowane urządzenie zostało odłączone 
natychmiast po wyświetleniu pełnego naładowania.

*Uwaga 1: aby korzystać z funkcji USB Power Delivery, 
wymagany jest dedykowany kabel zgodny z USB-C Power Delivery.

Uwaga 2: nie próbuj ładować innego powerbanku z obsługą USB-C PD za 
pomocą Vault C-Smart Wireless.

Uwaga 3: w przypadku korzystania ze standardowego kabla 5 V USB-C, 
który nie obsługuje funkcji Power Delivery, jeśli ładowanie nie rozpocznie się, 
odłącz i ponownie podłącz kabel do portu USB-C w Vault C-Smart Wireless.

UŻYWANIE VAULT C-SMART WIRELESS DO ŁADOWANIA/ZASILANIA ZGODNEGO URZĄDZENIA 5 V USB-A:

1.   Podłącz urządzenie do odpowiedniego kabla USB

2.   Podłącz pozostałą końcówkę kabla USB do Vault C-Smart Wireless.

3.   Vault C-Smart Wireless wykryje podłączone urządzenie i 
automatycznie dostarczy odpowiedni prąd 5 V dla 
optymalnej wydajności.

4.   Twoje urządzenie jest teraz ładowane. 
Vault C-Smart Wireless wyłączy się 
automatycznie, gdy a) urządzenie zostanie 
odłączone lub b) gdy urządzenie jest w pełni 
naładowane i nie pobiera już prądu. 
Uwaga: niektóre urządzenia, w szczególności 
telefony komórkowe, nadal pobierają niewielki prąd 
podczas wyświetlania pełnego naładowania. W takim 
przypadku C-Smart Wireless nie wyłączy się automatycznie. 
Zaleca się, aby ładowane urządzenie zostało odłączone 
natychmiast po wyświetleniu pełnego naładowania.

NIGDY nie podłączaj innych portów wyjściowych 
Vault C-Smart Wireless do portu USB-C, nawet 
na chwilę. Może to spowodować unieważnienie 
gwarancji, trwałe uszkodzenie urządzenia i może 
prowadzić do pożaru i/lub wybuchu.
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WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE CZYSZCZENIA, 
KONSERWACJI I PRZECHOWYWANIA:
1.   Aby chronić długoterminową pojemność Vault C-Smart Wireless, odłącz kabel zasilający natychmiast po 
wyświetleniu pełnego naładowania.

2.   Trzymaj produkt z dala od ekstremalnie wysokich lub niskich temperatur, a także wszelkich łatwopalnych 
przedmiotów lub wilgotnych miejsc. Unikaj także nagłego przyspieszania/zwalniania i uderzenia o twarde powierzchnie.

3.   TO URZĄDZENIE NIE JEST WODOODPORNE. Proszę trzymać go z dala od źródeł wilgoci.

4.   Uruchom pełny cykl ładowania/rozładowania co najmniej raz na cztery miesiące, aby uniknąć skrócenia 
żywotności wewnętrznej baterii.

5.   Jeśli istnieje prawdopodobieństwo wystąpienia długotrwałego przechowywania między użyciami, 
zalecamy przechowywanie w około 50% pełnego naładowania. Nigdy nie przechowuj urządzenia przez długi 
czas, gdy jest puste, ponieważ może to spowodować nieodwracalne uszkodzenia - zawsze stosuj niewielkie 
doładowanie tak szybko, jak to możliwe.

6.   Chociaż to urządzenie jest zdolne do ładowania przelotowego, należy unikać jednoczesnego ładowania i 
rozładowywania Vault C-Smart Wireless, ponieważ może to skrócić żywotność baterii.

7.   Używanie RidgeMonkey Vault C-Smart Wireless w temperaturach poniżej 0C lub powyżej 40C jest wysoce 
niewskazane i prawdopodobnie spowoduje nieodwracalne uszkodzenie wewnętrznej baterii Vault C-Smart 
Wireless lub ładowanego urządzenia.

8.   Jeśli Vault C-Smart Wireless nie rozpocznie automatycznie ładowania podłączonego urządzenia podczas 
korzystania z portu USB-A lub USB-C, naciśnij raz przycisk zasilania, aby ręcznie aktywować płytkę 
drukowaną USB. Jeśli ładowanie nadal się nie rozpoczyna, odłącz i ponownie podłącz kabel USB. 
Jeśli ładowanie nadal się nie rozpoczyna, przejdź do FAQ nr 4 niniejszej instrukcji obsługi.

UŻYWANIE VAULT C-SMART WIRELESS DO ŁADOWANIA/ZASILANIA URZĄDZENIA 12 V:

1.   Podłącz urządzenie do portu 12 V DC lub gniazda zasilacza papierosowego Vault C-Smart Wireless, 
zapewniając bezpieczne dopasowanie.

2.   Gniazdo automatycznie zasila podłączone urządzenie.

3.   Aby wyłączyć urządzenie, odłącz je od Vault C-Smart Wireless.

NIGDY nie podłączaj innych portów wyjściowych Vault C-Smart Wireless do portu USB-C, nawet na chwilę. Może to 
spowodować unieważnienie gwarancji, trwałe uszkodzenie urządzenia i może prowadzić do pożaru i/lub wybuchu.

Vault C-Smart Wireless jest wyposażony w automatyczny wyłącznik nadprądowy. Jeśli maksymalna znamionowa 
moc wyjściowa zostanie przekroczona w podłączonych urządzeniach LUB jeśli Vault C-Smart Wireless wykryje 
zwarcie w podłączonym urządzeniu, uruchomi się wewnętrzny obwód zabezpieczający. Aby zresetować, 
odłącz wszystkie urządzenia i podłącz Vault do źródła zasilania USB, zgodnie z sekcją instrukcji ładowania.
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9.   Wiele urządzeń elektronicznych klasy premium odmówi przyjęcia ładunku w ekstremalnych temperaturach, co z kolei 
spowoduje automatyczne wyłączenie oszczędzania energii przez Vault C-Smart z powodu braku prądu pobieranego 
przez podłączone urządzenie. Ta sytuacja zostanie rozwiązana po powrocie do akceptowalnej temperatury pracy.

10.   Aby zapewnić optymalne wyniki podczas korzystania z podkładki do ładowania bezprzewodowego, 
upewnij się, że miernik mocy LED Vault C-Smart Wireless pokazuje co najmniej 1 pełny pasek. Próba użycia 
bezprzewodowego pada z bardzo słabą baterią wewnętrzną może skutkować niezadowalającą wydajnością.

11.   Nie próbuj używać połączeń przewodowych i bezprzewodowych do jednoczesnego ładowania tego samego 
urządzenia. Aby uzyskać optymalną wydajność, zawsze postępuj zgodnie z instrukcjami producenta urządzenia 
dotyczącymi ładowania.

FAQ

1.   Którego portu powinienem użyć do zasilania urządzenia?

Jeśli Twoje urządzenie jest wyposażone w port wejściowy USB-C, użycie portu USB-C PD Vault C-Smart z 
kablem obsługującym USB-C do USB-C PD zapewni optymalne rezultaty.

Oba porty USB-A mogą ładować się z prędkością do 3 A (2,4 A dla modelu 26950 mAh) — nie ma potrzeby 
wybierać między nimi.

Port 12 V DC jest używany do produktów o wysokim poborze prądu, które są wyposażone w wejście typu cygara 
12 V DC, takich jak przenośne telewizory, odtwarzacze DVD, lodówki i czajniki.

Uwaga: bardzo niewielka liczba urządzeń USB-C korzysta z zastrzeżonego protokołu ładowania, który jest 
niekompatybilny z USB-C Power Delivery. Jeśli podczas korzystania z wyjścia USB-C PD wystąpią problemy, 
sprawdź zgodność USB-C PD u producenta urządzenia.

2.   Czy mogę używać Vault C-Smart Wireless do ładowania wielu urządzeń jednocześnie?

Tak: jednocześnie można używać do czterech wyjść, przy maksymalnym łącznym obciążeniu 80W. Nie próbuj 
używać połączeń przewodowych i bezprzewodowych do jednoczesnego ładowania tego samego urządzenia. 
Aby uzyskać optymalną wydajność, zawsze postępuj zgodnie z instrukcjami producenta urządzenia 
dotyczącymi ładowania.
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3.   Co się stanie, jeśli Vault C-Smart Wireless nie ładuje się?

Sprawdź, czy połączenie źródła zasilania USB jest bezpieczne, włączone i zapewnia zasilanie. Sprawdź, czy używany 
kabel USB jest sprawny i współpracuje z innymi urządzeniami. Jeśli problemy będą się powtarzać, skontaktuj się z 
działem obsługi klienta RidgeMonkey w celu uzyskania dalszych porad.

4.   Co się stanie, jeśli Vault C-Smart Wireless nie ładuje innych urządzeń?

Upewnij się, że kabel zasilający jest pewnie na swoim miejscu i sprawdź, czy wyjście Vault C-Smart jest 
kompatybilne z wymaganym napięciem ładowanego urządzenia. Jeśli używasz jednego lub więcej portów USB, 
upewnij się, że zostały aktywowane, naciskając przycisk zasilania. Na koniec sprawdź temperaturę pracy: 
zgodnie z uwagą dotyczącą użytkowania 8, wiele wysokiej jakości urządzeń elektronicznych odmówi przyjęcia 
ładowania w ekstremalnych temperaturach, aby ograniczyć uszkodzenie wewnętrznej baterii.

Więcej informacji można znaleźć w instrukcji obsługi urządzenia.

WAŻNA UWAGA:
Przeczytaj i zrozum ten podręcznik i zawarte w nim instrukcje przed użyciem tego produktu. Niezastosowanie 
się do tego może spowodować poważne obrażenia.

Zachowaj wszystkie informacje o produkcie i instrukcje do wykorzystania w przyszłości i przekaż je kolejnym 
użytkownikom produktu. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody materialne lub obrażenia ciała 
spowodowane nieprawidłową obsługą lub nieprzestrzeganiem dostarczonych instrukcji. W takich przypadkach 
wszelkie gwarancje lub rękojmie wygasają.

W stosownych przypadkach odwiedź stronę www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity, aby wyświetlić 
najnowsze pliki Deklaracja zgodności dla danego produktu.

GWARANCJA:
Ten produkt RidgeMonkey objęty jest 24-miesięczną gwarancją. Aby uzyskać informacje dotyczące naszej 
gwarancji, odwiedź stronę: ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI:
W przypadku jakichkolwiek pytań lub komentarzy dotyczących naszych produktów, skorzystaj z formularza 
kontaktowego na ridgemonkey.co.uk lub wyślij e-mail na adres info@ridgemonkey.co.uk, a jeden z naszych 
doświadczonych zespołów odpowie tak szybko, jak to możliwe. 

Możesz również napisać do nas na adres: S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, Anglia, WA8 2FP.
83 84
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POPIS ČÁSTÍ (26950mAh):
Bezdrátová nabíjecí podložka kompatibilní s Qi
Tlačítko napájení
LED indikátor stavu baterie
LED indikátor bezdrátového nabíjení
USB-C s technologií Power Delivery
Duální 5V USB-A porty
12V DC výstup
USB-A to Multi kabel
12V DC adaptér
12W síťový adaptér USB-A
Redukce síťového adaptéru UK -> EU
Ochranné neoprenové pouzdro
Poznámka: v důsledku neustálého vývoje se může přiložené příslušenství lišit

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.

12

POPIS ČÁSTÍ
(42150mAh & 77850mAh):

Bezdrátová nabíjecí podložka kompatibilní s Qi
Tlačítko napájení
LED indikátor stavu baterie 
LED indikátor bezdrátového nabíjení
USB-C s technologií Power Delivery
Duální 5V USB-A porty
Výstup 12V DC
Redukce síťového adaptéru UK -> EU
60W síťový adaptér USB-C
Ochranné neoprenové pouzdro
Poznámka: v důsledku neustálého vývoje se může přiložené příslušenství lišit
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10.
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VAULT C-SMART WIRELESS

DŮLEŽITÉ:

Před použitím tohoto produktu RidgeMonkey si 
pozorně přečtěte tyto pokyny a ujistěte se, že jste 
jim porozuměli. Uschovejte si tyto pokyny pro 
budoucí použití.

TECHNICKÁ SPECIFIKACE:

Vault C-Smart Wireless 26950mAh
Kapacita: 26950 mAh @ 3,7 V / 9 Ah @ 11,1 V / 99,9 Wh
Rozměry: 182 mm x 103 mm x 30 mm
Hmotnost (bez příslušenství): 650g

Vault C-Smart Wireless 42150mAh
Kapacita: 42150 mAh @ 3,7 V / 13 Ah @ 11,1 V / 144 Wh
Rozměry: 190 mm x 110 mm x 42 mm
Hmotnost (bez příslušenství): 850 g

Vault C-Smart Wireless 77850mAh
Kapacita: 77850 mAh @ 3,7 V / 24 Ah @ 11,1 V / 266 Wh
Rozměry: 230 mm x 130 mm x 44 mm
Hmotnost (bez příslušenství): 1495 g

Model 26950mAh:

Vstup: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 45W max

Výstup:
1x bezdrátová podložka kompatibilní s Qi, 10W max
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 45W max
1x 12V DC s adaptérem zásuvky zapalovače, 60W max
2x USB-A: DC 5V 2,4A (max), 3,2A celkem

Modely 42150mAh a 77850mAh:

Vstup: 
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 60W max 

Výstup:
1x bezdrátová podložka kompatibilní s Qi, 10W max
1x C-Smart USB-C Power Delivery, 60W max
1x 12V DC zásuvka, 156W max
2x USB-A: DC 5V 3A (max), 4,8A celkem

NÁVOD K POUŽITÍ:

Model 26950mAh: 
Připojte port USB-C k přiloženému 12W USB síťovému 
adaptéru pomocí přiloženého kabelu USB-A to Multi Out.

Modely 42150mAh a 77850mAh: 
Připojte port USB-C k přiloženému 60W USB-C 
síťovému adaptéru.

NABÍJENÍ POWERBANKY RIDGEMONKEY VAULT C-SMART WIRELESS:

Powerbanka Vault C-Smart Wireless se začne automaticky nabíjet odpovídající rychlostí. Po plném nabití 
přestane powerbanka automaticky přijímat proud z adaptéru. Po zobrazení plného nabití se však vždy 
doporučuje okamžité odpojení všech zdrojů napájení.

25% nabít 50% nabít 75% nabít 100% nabít
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POUŽITÍ POWERBANKY VAULT C-SMART WIRELESS K NABÍJENÍ/NAPÁJENÍ ZAŘÍZENÍ KOMPATIBILNÍHO S 
BEZDRÁTOVÝM NABÍJENÍM QI:

1.   Dvojitým poklepáním na tlačítko napájení na powerbance aktivujte podložku pro bezdrátové nabíjení                    x2.

2.   Do 60 sekund umístěte zařízení kompatibilní s bezdrátovým nabíjením Qi na bezdrátovou nabíjecí podložku 
Vault C-Smart podle pokynů výrobce zařízení. Pro dosažení optimálních výsledků sejměte ochranný obal a 
umístěte zařízení doprostřed nabíjecí podložky. Poznámka: NEPOKLÁDEJTE na nabíjecí podložku žádné kovové 
nebo magnetické předměty. Před použitím bezdrátové podložky vždy 
odstraňte jakékoli kovové nebo magnetické pouzdro či obal.

3.   Powerbanka Vault C-Smart Wireless detekuje připojené 
zařízení a začne jej automaticky nabíjet odpovídajícím proudem 
pro optimální výkon.

4.   Vaše zařízení se nyní nabíjí. Powerbanka Vault 
C-Smart Wireless se automaticky vypne, když 
a) je zařízení vyjmuto z nabíjecí podložky nebo 
b) když je zařízení plně nabité a již neodebírá proud. 
Poznámka: Některá zařízení, zejména mobilní telefony, 
při zobrazení plného nabití nadále odebírají malé 
množství proudu. V tomto případě se C-Smart 
Wireless nemusí automaticky vypnout. Po zobrazení 
plného nabití se proto doporučuje nabíjené zařízení 
ihned odpojit.

PŘIBLIŽNÁ DOBA NABÍJENÍ POMOCÍ PŘILOŽENÉHO ADAPTÉRU:

Doba nabíjení se může lišit při použití adaptérů třetích stran.

Model 26950mAh: Chcete-li zkrátit dobu nabíjení, nabíjejte pomocí 45W nebo vyššího adaptéru USB-C Power 
Delivery a kompatibilního kabelu USB-C Power Delivery (prodává se samostatně).

VAROVÁNÍ:
NEPOKOUŠEJTE se nabíjet powerbanku RidgeMonkey Vault přes 12V 
výstupní port. Powerbanku nabíjejte POUZE přes port USB-C Power 
Delivery. Pokus o nabití RidgeMonkey Vault přes 12V výstupní port může 
způsobit požár, explozi, vážné zranění nebo smrt.

V případě požáru nebo výbuchu: okamžitě evakuujte oblast a volejte 
záchranné složky.

26950mAh: 12 hodin 77850mAh: 6 hodin42150mAh: 4 hodiny
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POUŽITÍ POWERBANKY VAULT C-SMART WIRELESS K NABÍJENÍ/NAPÁJENÍ ZAŘÍZENÍ KOMPATIBILNÍHO S USB-C:

1.   Připojte zařízení k příslušnému kabelu USB-C*

2.   Připojte zbývající konec kabelu USB-C k powerbance Vault C-Smart Wireless.

3.   Technologie Vault C-Smart Power Delivery bude 
komunikovat s připojeným zařízením a nastaví vhodné 
napětí a proud pro optimální výkon.

4.   Vaše zařízení se nyní nabíjí. Po úplném nabití a v 
závislosti na připojeném zařízení se powerbanka Vault 
C-Smart a) automaticky vypne NEBO b) bude 
pokračovat v komunikaci s připojeným zařízením a na 
požádání bude dodávat odpovídající energii. Po 
zobrazení plného nabití se doporučuje nabíjené 
zařízení ihned odpojit.

*Poznámka 1: Pro použití funkce USB Power 
Delivery je vyžadován příslušný kabel kompatibilní s 
USB-C Power Delivery.

Poznámka 2: Nepokoušejte se nabíjet jinou powerbanku s 
podporou USB-C PD pomocí powerbanky Vault C-Smart Wireless.

Poznámka 3: Pokud používáte standardní 5V kabel USB-C nepodporující 
technologii Power Delivery a nabíjení se nezahájí, odpojte a znovu připojte kabel z 
portu USB-C powerbanky Vault C-Smart Wireless.

POUŽITÍ POWERBANKY VAULT C-SMART WIRELESS K NABÍJENÍ/NAPÁJENÍ 5V ZAŘÍZENÍ KOMPATIBILNÍHO S USB-A:

1.   Připojte zařízení k příslušnému kabelu USB

2.   Připojte zbývající konec kabelu USB k powerbance Vault C-Smart Wireless.

3.   Powerbanka Vault C-Smart Wireless detekuje 
připojené zařízení a začne jej automaticky nabíjet 
odpovídajícím 5V proudem pro optimální výkon.

4.   Vaše zařízení se nyní nabíjí. Powerbanka 
Vault C-Smart Wireless se automaticky vypne, 
když a) je zařízení odpojeno nebo b) když je 
zařízení plně nabité a již neodebírá proud. 
Poznámka: Některá zařízení, zejména mobilní 
telefony, při zobrazení plného nabití nadále 
odebírají malé množství proudu. V tomto případě 
se C-Smart Wireless nemusí automaticky vypnout. 
Po zobrazení plného nabití se proto doporučuje 
nabíjené zařízení ihned odpojit.

NIKDY nepřipojujte ostatní výstupní porty 
powerbanky Vault C-Smart Wireless k portu 
USB-C, a to ani na chvíli. Pokud tak učiníte, 
může to vést ke zrušení záruky a trvalému 
poškození zařízení, může také dojít k požáru 
a/nebo výbuchu.
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POKYNY PRO ČIŠTĚNÍ, ÚDRŽBU A SKLADOVÁNÍ:

1.   Pro zajištění dlouhodobé kapacity powerbanky Vault C-Smart Wireless ihned po zobrazení plného nabití 
odpojte napájecí kabel.

2.   Chraňte výrobek před extrémním teplem nebo chladem, stejně jako hořlavými předměty nebo vlhkými 
místy. Vyvarujte se také náhlého zrychlení/zpomalení a nárazu na tvrdý povrch.

3.   TOTO ZAŘÍZENÍ NENÍ VODOTĚSNÉ. Uchovávejte jej v dostatečné vzdálenosti od zdrojů vlhkosti.

4.   Proveďte cyklus úplného nabití/vybití alespoň jednou za čtyři měsíce, aby nedošlo ke zkrácení životnosti 
vnitřní baterie.

5.   Pokud je pravděpodobné, že mezi jednotlivými použitími dojde k dlouhodobému skladování, doporučujeme 
skladovat při přibližně 50 % plného nabití. Vybité zařízení nikdy neskladujte na delší dobu, protože by mohlo 
dojít k nevratnému poškození – vždy co nejdříve alespoň částečně nabijte.

6.   Přestože je powerbanka Vault C-Smart Wireless schopna průchozího nabíjení, nenabíjejte a nevybíjejte ji 
současně, protože by to mohlo zkrátit životnost baterie.

7.   Používání powerbanky Vault C-Smart Wireless při teplotách pod 0°C nebo nad 40°C se vysoce nedoporučuje 
a pravděpodobně způsobí neopravitelné poškození vnitřní baterie buď powerbanky, nebo nabíjeného zařízení.

8.   Pokud powerbanka Vault C-Smart Wireless nezačne automaticky nabíjet připojené zařízení při použití portu 
USB-A nebo USB-C, jedním stisknutím tlačítka napájení ručně aktivujte obvodovou desku USB. Pokud se 
nabíjení stále nespustí, odpojte a znovu připojte kabel USB. Pokud se nabíjení stále nespustí, přejděte na FAQ č. 
4 tohoto návodu.

POUŽITÍ POWERBANKY VAULT C-SMART WIRELESS K NABÍJENÍ/NAPÁJENÍ 12V ZAŘÍZENÍ:

1.   Připojte své zařízení k 12V DC portu powerbanky Vault C-Smart Wireless nebo do adaptéru do zapalovače a 
zajistěte bezpečné uchycení.

2.   Zásuvka začne automaticky napájet připojené zařízení.

3.   Chcete-li zařízení vypnout, odpojte jej od powerbanky Vault C-Smart Wireless.

NIKDY nepřipojujte ostatní výstupní porty powerbanky Vault C-Smart Wireless k portu USB-C, a to ani na chvíli. Pokud 
tak učiníte, může to vést ke zrušení záruky a trvalému poškození zařízení, může také dojít k požáru a/nebo výbuchu.

Powerbanka Vault C-Smart Wireless je vybavena automatickým vypínačem nadproudu. Pokud je u připojených 
zařízení překročen uvedený maximální výkon NEBO pokud powerbanka detekuje zkrat v připojeném zařízení, 
aktivuje se vnitřní ochranný obvod. Pro resetování powerbanky odpojte všechna zařízení a připojte powerbanku 
ke zdroji napájení USB, jak je popsáno v části s pokyny pro nabíjení.
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9.   Mnoho prémiových elektronických zařízení odmítne přijmout nabíjení při extrémních teplotách, 
což následně spustí automatické vypnutí powerbanky Vault C-Smart kvůli úsporám energie, protože připojené 
zařízení neodebírá žádný proud. Tato situace bude vyřešena po návratu na přijatelnou provozní teplotu.

10.   Chcete-li zajistit optimální výsledky při používání bezdrátové nabíjecí podložky, ujistěte se, že LED indikátor 
kapacity napájení powerbanky Vault C-Smart Wireless ukazuje alespoň 1 plný pruh. Pokus o použití bezdrátové 
podložky s velmi vybitou vnitřní baterií může mít za následek neuspokojivý výkon.

11.   Nepokoušejte se používat kabelové a bezdrátové připojení k současnému nabíjení stejného zařízení. 
Pro optimální výkon vždy dodržujte pokyny k nabíjení od výrobce vašeho zařízení.

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY (FAQ)

1.   Který port mám použít k napájení svého zařízení?

Pokud je vaše zařízení vybaveno vstupním portem USB-C, dosáhnete optimálních výsledků použitím portu 
USB-C PD Vault C-Smart s kabelem podporujícím USB-C -> USB-C PD.

Oba porty USB-A mohou nabíjet rychlostí až 3A (2,4A u modelu 26950mAh) - není třeba se mezi nimi 
rozhodovat.

Port 12V DC se používá pro produkty s vysokým odběrem, které mají vstup 12V DC typu doutníku, jako jsou 
přenosné televizory, DVD přehrávače, chladničky a varné konvice.

Poznámka: Velmi malý počet zařízení USB-C používá proprietární nabíjecí protokol, který není kompatibilní s 
USB-C Power Delivery. Pokud se při používání výstupu USB-C PD setkáte s problémy, ověřte si kompatibilitu 
USB-C PD u výrobce vašeho zařízení.

2.   Mohu použít powerbanku Vault C-Smart Wireless k nabíjení více zařízení současně?

Ano: lze použít až čtyři výstupy najednou, do maximálního celkového zatížení 80W. Nepokoušejte se používat 
kabelové a bezdrátové připojení k současnému nabíjení stejného zařízení. Pro optimální výkon vždy dodržujte 
pokyny k nabíjení od výrobce vašeho zařízení.
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3.   Co když se powerbanka Vault C-Smart Wireless nenabíjí?

Zkontrolujte, zda je připojení USB zdroje napájení bezpečné, zapnuté a napájené. Zkontrolujte, zda je používaný 
kabel USB v pořádku a zda funguje s jinými zařízeními. Pokud problémy přetrvávají, kontaktujte zákaznický servis 
RidgeMonkey pro další rady.

4.   Co když powerbanka Vault C-Smart Wireless nenabíjí jiná zařízení?

Ujistěte se, že je napájecí kabel bezpečně na svém místě, a zkontrolujte, zda je výstup powerbanky Vault 
C-Smart kompatibilní s požadovaným napětím nabíjeného zařízení. Pokud používáte jeden nebo více portů 
USB, ujistěte se, že byly aktivovány stisknutím tlačítka napájení. Nakonec zkontrolujte provozní teplotu: mnoho 
prémiových elektronických zařízení se odmítne nabíjet při extrémních teplotách, aby se zamezilo poškození 
jejich vnitřní baterie (viz bod 8. v Pokynech pro čištění, údržbu a skladování).

Další informace naleznete v návodu k použití vašeho zařízení.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ:
Před použitím sprchy si pozorně přečtěte tyto pokyny a uschovejte si je pro další použití. Při nedodržení pokynů 
může dojít k vážnému zranění.

Uschovejte všechny informace o produktu a pokyny pro budoucí použití a předejte je dalším uživatelům 
produktu. Výrobce neručí za případy materiálních škod nebo zranění osob způsobených nesprávnou 
manipulací nebo nedodržením dodaného návodu. V takových případech bude jakákoli záruka neplatná.

V případě potřeby, prosím, navštivte www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity, kde naleznete aktuální 
Prohlášení o shodě platné pro tento produkt.

ZÁRUKA:
Na tento produkt RidgeMonkey se vztahuje záruka 24 měsíců. Podrobnější informace o záručních podmínkách 
naleznete na: ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

KONTAKT:
Pro jakékoli dotazy nebo připomínky týkající se našich produktů použijte prosím kontaktní formulář na 
ridgemonkey.co.uk nebo e-mail info@ridgemonkey.co.uk. 

Případně nám můžete napsat na adresu: S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, Anglie, WA8 2FP.
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CORRESPONDENCE ADDRESSES:

UK: 
S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, WA8 2FP, England

UK Registered Company 08932395

EU: 
S&G Trading (BNV) Ltd, Logistic Center Mirovyane, 1289 Sofia, Bulgaria
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Visit ridgemonkey.co.uk more information about the RidgeMonkey range.


